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UVOD 
 
 
 
Zašto biste vi želeli da koristite Silu Veštičarenja? Odgovor je sasvim 
jednostavan: zbog onoga što ona može da učini za vas. Može vam pomoći da 
pronađete svoj unutrašnji mir, a da se, u isto vreme, duhovno razvijete. 
Tradicionalna religija vam ne omogućava tako visok nivo snage kao što to može 
bacanje Čini. A većina religija, u stvari, obezhrabruje upotrebu sila iz Nevidljivog 
Sveta. Zbog toga savremene religije i nisu mnogo razvile svoje mogućnosti za 
stvaranje Magijskih moći ― dok je umetnost Veštičarenja to učinila. 
      Veštičarenje vam, takođe, omogućava da zadržite svoju individualnu 
slobodu. Ono ni ne pokušava da postavi neke smernice u pogledu individualnih 
shvatanja seksa. Ono nema strogu filozofiju koja bi zadirala u intimne oblasti 
vašeg života. To sve je u potpunosti ostavljeno vašim sopstvenim verovanjima i 
shvatanjima. Savremena religija zabranjuje kontakte sa Satanom. Suprotno 
tome, Veštičarenje vam omogućuje da imate slobodu izbora da li ćete sarađivati 
sa Silama Dobra na način koji vi izaberete ili sa Snagama Zla uz istu takvu 
slobodu. I tu postoje, međutim, neke specifične i univerzalne istine kojih se čovek 
mora pridržavati kako bi se držao morala. Neću ovde da vam držim propovedi o 
moralnosti, pošto svi negde duboko u sebi znamo šta jeste moralno, a šta nije 
moralno. 
      Veštičarenje nam omogućava da koristimo eminentne Magijske moći koje su 
uvek bile prisutne, ali ih je većina religija prisiljavala da se negde skrivaju, i to 
veoma dugo vremena. Međutim, ove moći Magije tek sada počinju da se 
efikasno kombinuju sa određenim oblicima duhovne energije, kao što ćete to 
saznati iz ove Okultopedijine knjige. 
 
  
  

NADPRIRODNE SILE  
 
 
 
Boginja Veštičarenja poznata je pod mnogim imenima: Izida, Hekata, Sibelija 
(Sibila), Artemida, su samo neka od tih imena. Muški Bog Veštičarenja se 
jednostavno naziva „rogati Bog“. Mnogi od nas mešaju njegov lik sa likom 
Đavola, pošto je često prikazivan sa rogovima i kopitama kakve imaju koze. On, 
u stvari, liči na Pana, koji je bio bog polja, šuma, divljih životinja, pastira i njihovih 
stada. 
      Smatralo se da karakteristike i moći ove boginje i boga postoje i kod muških i 
kod ženskih Čarobnjaka. Davno, pre šest hiljada godina, ljudi su verovali da 
postoje izvesne sličnosti između muškog i ženskog pola. 
      Simboli su značajan deo upotrebljavanja Vradžbina, ne kao osnovni izvor 
moći, već kao način da se dođe do tog izvora i od njega preuzme ta moć. Drugim 



rečima, ne obožavaju se zvezde, već sila koja se nalazi iza njih. Upotreba 
simbola jednostavno olakšava kontaktiranje ove sile i preuzimanje njene 
strahovite snage. 
      Mnoge grupe koje žele da se bave Veštičarenjem započnu tako što nacrtaju 
krug i sede unutar njegovih granica. Grupe se oblikuju u cilju stvaranja energije u 
okviru grupe. Te grupe se obično sastoje od po dvanaest ili manje ljudi ― iz 
nekog neshvatljivog razloga, izgleda da grupe gube svoju harmoniju ako je 
prisutno više od dvanaest ljudi. 
      Pošto u principu postoje i bog i boginja, onda će najbolje rezultate postići šest 
parova koji se međusobno vole. Zbog toga svaka grupa treba da se sastoji od 
jednakog broja muškaraca i žena. Idealno bi bilo da članovi grupe osećaju 
blizkost sa ostalima, pošto im nije cilj da se stvore negativne vibracije. Neke 
grupe izaberu svoju sveštenicu ili sveštenika, ali to nije bitno. To je samo nešto 
što se takvim grupama dopada. Isto tako, kod takvih grupa nije važan način na 
koji će sveštenik ili sveštenica biti izabrani ― to može biti postavljenjem, 
izborom, i tako dalje. Ja lično ne volim da imam formalno rukovodstvo ― imao 
sam suviše toga u vojsci. Pre bih voleo da jedna ili dve osobe postanu 
neformalne vođe u okviru naše grupe, kao što se to često dešava u životu. Ali, 
ovo sve zavisi od izbora same grupe. 
      Stvaranje Magijskog kruga omogućava vam da povisite svoj nivo svesti, 
pošto se ovim Ritualom pojačava vaša koncentracija. Možete da osetite vibracije 
ljudi oko vas. Tako postaje lakše da uđete u Nevidljivi Svet. Ovo sredstvo za 
premošćavanje jaza između ta dva sveta putem oblikovanja Magijskog kruga 
naziva se Kupa Moći. 

      Magijski Krug 

      Magijski Krug bi trebalo da bude veličine oko tri metra u prečniku, odnosno 
dovoljno veliki da bi svi učesnici mogli u njemu udobno da stoje ili sede. Neke 
grupe Čarobnjaka najviše vole da igraju. 
      Ako i vi to najviše volite, zapamtite da uvek treba igrati u pravcu kazaljke na 
satu, jer je to smer u kojem se okreću planete. Igranje u pravcu suprotno od onog 
u kojem se kreće kazaljka na satu stvara negativne Magijske sile i zato se redko 
koristi. 

      Kupa Moći 

      Kada se koristi ovaj metod, učesnici stoje oko kruga. Veoma često se u 
njegov centar postavlja Oltar sa upaljenim svećama. Kada dođe o povećanju 
nivoa svesti grupe, ta grupa može da podigne svoju Kupu Moći i da je usmeri u 
ostvarivanju svog zajedničkog cilja, ali članovi grupe moraju predhodno da se 
dogovore šta tačno taj cilja treba da bude. Većina ciljeva takvih grupa je 
proizvođenje dobra ― donošenje pomoći ili olakšanja nekome ko postoji u 
vidljivom svetu: da se izleči neki prijatelj, stvori ljubav ili plodnost, ili da se uveća 
ljubav i zaštita od zlih Duhova. 
      Cilj ovakvog Kruga je da pomogne ljudima da spoje vidljivi i nevidljivi svet, 



kako bi moglo da se komunicira iz jednog u drugi, i tako da se postigne još veća 
snaga. Izvor moći iz kojeg želite da dobijete svoju snagu može biti ili dobro ili zlo 
― ili Bela Magija ili Crna Magija. Stvaranje ovakvog Kruga, takođe, štiti grupu od 
zlih sila. U Crnoj Magiji, svaki učesnik mora veoma pažljivo paziti da ne izađe 
izvan Kruga, jer se tako gubi zaštita koju ima u okviru svoje grupe. Ako ste novi u 
ovome, onda prvo pročitajte nešto o Veštičijim praznicima. Mnogo je lakše da se 
dođe do sila u Nevidljivom Svetu za vreme dok traju ti praznici. Ključ za uspeh 
bavljenja Veštičarenjem leži u sarađivanju i harmoniji sa Prirodom i 
Univerzumom. Sve ovo što je već bilo prisutno hiljadama godina ranije, 
savremena nauka tek sada počinje da priznaje. Razlog za to je sasvim 
jednostavan. Čarobnjaci i Veštice postupaju u skladu sa Silama Prirode, umesto 
da pokušavaju da njima vladaju. U današnjem svetu postoji potreba i za starim i 
za novim pristupom. Ne bi trebalo ni jedno od ova dva odbaciti, već prihvatiti 
koristi koje možemo da izvučemo od oba ova pristupa. 
 

 
  
  

POREKLO MAGIJSKIH VRADŽBINA  
 
 
 
Veštičarenje je postojalo vekovima pre nego što se i pojavila civilizacija kakvu mi 
sada poznajemo. Tehnike koje su se nekada koristile bile su po današnjim 
standardima veoma primitivne, a imale su dva glavna cilja: prvi je bio da se 
omogući plodnost, a drugi razlog je bio čovekov urođeni strah od smrti. Iz ovog 
straha se razvio strah života posle smrti, religiozno poimanje Boga koji 
dozvoljava nečijoj duši da živi i posle smrti. 
      Iz ovih ranih i primitivnih početnih stadijuma Veštičarenja polako su se razvile 
mnoge metode koje su bile uspešne. Ove metode su se vekovima prenosile od 
jednog Čarobnjaka do drugog. Tako su se očuvale samo najuspešnije tehnike. 
      Istorija Veštičarenja veoma liči na kinesku Akupunkturu, jer i tamo u ranim 
eksperimentalnim fazama mnoge metode nisu bile efikasne. Ali, putem pokušaja 
i pogrešaja, razvile su se tehnike koje su uspešne, pa čak i veoma cenjene od 
strane moderne medicinske struke. Putem isto takvog metoda pokušaja i 
pogrešaka, i umetnost Veštičarenja je dobila na ceni. Međutim, još uvek nije u 
potpunosti prihvaćena. Ovo je prvenstveno zbog toga što, za razliku od 
Akupunkture, rezultati Veštičarenja koji su mnogo suptilniji ne mogu tako lako da 
se dokažu. Ako, za primer, upotrebite moć Veštičarenja da biste nekoga priklonili 
svojoj volji, bilo bi teško nekom skeptiku dokazati da je to zaista razlog zbog 
kojeg je ta osoba postupila na taj način. Kritičari bi jednostavno predpostavili da 
je dotična osoba po svojoj sopstvenoj volji odlučila to da učini, a ne zato što ste vi 
imali uticaja na njeno ponašanje. 
      U ovom drevnom Veštičarenju, bez obzira na njenu primitivnost, postojala je 
mnogo razvijenija duhovna sposobnost nego što je mi danas imamo. Ove 



fenomene možemo pripisivati većem broju faktora. Jedan od njih je što mi danas 
živimo u veoma komplikovanom društvu, punom komplikovanih problema, što 
utiče na smanjivanje naše sposobnosti da se u potpunosti skoncentrišemo. 
      Drugi važan razlog je to što je kod drevnih ljudi postojala neka vrsta grupne 
svesti. Oni su izgleda imali sposobnost da međusobno razgovaraju putem misli. 
Njihovi umovi bili su sposobni da šalju i primaju misli. Međutim, od otkrića jezika 
ova tehnika je u velikoj meri izgubljena. Smatra se da su drevni Rituali zaista bili 
zasnovani na povezanosti misli. Odnosno, ljudi su posedovali blizkost misli i 
koncentraciju izključivo kroz moć svojih umova. Bili su u mogućnosti da možda i 
čitavo pleme u isto vreme ima potpuno iste misli. Pomoću ove moćne energije, 
mogli su da izazovu neki događaj, ili da ga izbegnu. 
      Dobra je poznata činjenica da, kada se izpravno koristi, ljudski mozak 
predstavlja snažnu i veoma često izuzetno misterioznu silu. Mada je veoma 
teško postići isti onaj veliki intezitet osetljivosti kao što je to bilo moguće pre 
mnogo vekova, to ipak nije nemoguće. 
      Kao što sam ranije spomenuo, metodi koji se danas koriste su mnogo 
napredniji, uz tu pozitivnu okolnost da danas možemo da koristimo i razna 
sredstva koja pomažu da povećamo svoju efektivnost. Ova sredstva mogu, a to 
je i slučaj, da odigraju značajnu ulogu u bavljenju Magijom. Kasnije ćete iz ove 
Okultopedijine knjige da saznate kako da koristite Magijske reči, figure od voska, 
Amajlije, Bajalice, i mnogo toga drugog. Sve to, kada se izpravno koristi, može 
biti značajan izvor moći i omogućiti vam da postignete mnoge stvari za kojima 
čeznete. 

      Korišćenje pomagala. 

      U osnovi se pomagala za Veštičarenje sastoje od četiri simbolična elementa. 
Prvi od njih je tamjan, a mnoge grupe vole da same prave svoj tamjan. Ako to i 
vaša grupa želi, to uopšte nije teško. Jednostavno treba da pomešate cimet sa 
korenjem, dodajte mirišljave trave po svom izboru, zajedno sa korom. To će vam 
služiti da date aromu vazduhu. 
      Drugi tradicionalni element je vino, koji se koristi da simbolizuje vodu. Sveće 
se, u glavnom, koriste unutra, a otvorena vatra izvan kuće. Veštičarenje se izvodi 
oko te vatre. Često se prave i kolači u koje se dodaju čestice Zemlje, a za tim se 
smeštaju na Oltar. Međutim, ti kolači moraju sadržati isključivo prirodne sastojke. 
Za tim se stavljaju u centar Magijskog Kruga, blizu vatre. 

      Rituali pomažu da se poveća Magijska moć. 

      Rituali su, u stvari, samo pomoć koju koristite da biste povećali svoju 
Magijsku moć. Oni vam omogućuju da povećate svoju osetljivost za slanje i 
primanje poruka iz Nevidljivog Sveta. Ako, međutim, vi ili bilo ko iz vaše grupe 
otkrije neki drugi način da se pripremite za tu duhovnu komunikaciju, onda to 
slobodno učinite. 
      Postoje oba sredstva koja Čarobnjaci koriste da bi u toku Ceremonije 
povećali svoju Magijsku moć. Najčešće se koriste Bajalice, plesovi oko Oltara, 



ogledala, kristalne kugle i skidanje odeće. Jedini pravi način da saznate koje su 
tehnike najbolje za vas je da eksperimentišete sa onima koje vam dobro zvuče. 
Ako vam se čini da skidanje odeće nije baš za vas, onda to nemojte ni 
pokušavati. Ako se ne osećate potpuno lagodno, vaša koncentracija će da 
opadne i nećete da bude uspešni u kontaktiranju Nevidljivog Sveta. 

      Mogu da se postignu mnoga zadovoljstva. 

      Možda ćete da otkrijete, kao i mnogi pre vas, da je Veštičarenje, u stvari, od 
sekundarne važnosti ― da mnogo više zadovoljstva dobijate od druženja sa 
drugima i od blizkosti koja postoji u vašoj grupi za vreme izvođenja 
ceremonijalnih Rituala. Budući da se u do nekle kratkom roku stvara izuzetno 
jedinstvo, u okviru svoje grupe ćete se osećati mnogo lagodnije nego sa drugim 
ljudima. Željno ćete da očekujete da učestvujete u aktivnostima grupe, a 
posluženje ili piće kojim ćete se okrepiti posle svake Ceremonije takođe će da 
postane važno, jer će tako nedeljni sastanci da postanu nešto čemu se željno 
nadaju svi članovi grupe. Ova skladna blizkost se uzpostavlja zahvaljujući 
zajedničkim ciljevima i pozitivnim vibracijama koje delite sa ostalim članovima 
grupe dok učestvujete u Magijskim Ritualima. Ovo postojanje blizkosti, deljenje 
osećanja sa drugima, polako će se preliti i u druge oblasti vašeg života. Ovo je 
još jedan razlog zbog kojeg je Veštičarenje mnogo više nego što to izgleda na 
prvi pogled ― to može da bude način da poboljšate čitav svoj život, sa ili bez 
Magijskih Rituala o kojima ćete da čitate u ovoj Okultopedijinoj knjizi. 
      U praksi Magije koristi se mnogo raznih tipova Ceremonije. Za neke od njih 
potrebno je predhodnog dana postiti. Za druge će možda biti potrebno žrtvovati 
neku životinju, a za neke čak i organizovati orgije. Stari Rimljani su se bavili 
Magijom uz orgije. Ali, danas se najčešće dešava da vam nije potrebna nikakva 
stvarna priprema, samo istinsko poverenje. 
      Kada prvi put budete želeli da se bavite Veštičarenjem, preporučuje se da 
pripremama posvetite oko pet dana. Nekih pet minuta molitve dnevno pomoći će 
da se pojača vaš odgovor na duhovnu komunikaciju sa Nevidljivim Svetom. 
      Postoji mnogo načina da se pripremite za Rituale. Neke grupe dva do tri 
dana pre Ceremonije prestanu da se seksualno opšte. Šta god da izaberete, svi 
članovi grupe se moraju sa tim složiti, a ne samo neki od vas. Bele odežde se, u 
glavnom, nose kada se grupa bavi Belom Magijom. Te odežde se prave od finog 
belog platna, a na njima je upadljivo izložen neki simbol Magije. Takođe se i 
često nose i bele kožne cipele. 
      Kada se grupa, sa druge strane, bavi Crnom Magijom, onda njeni članovi 
nose odeću napravljenu od koža izvesnih životinja, kao što su to crne mačke ili 
vukovi. Ako su tokom ceremonije potrebni neki posebni instrumenti, njih bi 
trebalo da naprave sami članovi grupe, a idealno bi bilo da ih napravi onaj ko će 
ih i koristiti. Međutim, to ne može baš uvek biti moguće, pošto smo i taj fini zanat 
izgubili, za razliku od naših predaka. Ja ne poznajem nikoga ko može da napravi 
iglu od životinjske kosti. Ali, postoje i neke stvari koje sigurno možete uraditi. 
Možete praviti svoju odeću, pa čak i ako koristite mašinu za šivenje. Kupite 
komplet za pravljenje sveća. Eksperimetišite sa pravljenjem svog sopstvenog 



tamjana. Svi umemo da se snađemo, kada nam je to potrebno. 
      Veštičarenje je i danas prisutno u celom svetu, ali su se izgubili neki drevni 
Rituali. Danas se kombinuju religiozna ubeđenja sa Magijskim moćima 
Vradžbina. Čarobnjaci dvadesetog veka često se bave Veštičarenjem u svojoj 
dnevnoj sobi. Više im nije neophodno da nose bele ili crne odežde, mada mnoge 
grupe to žele. Sve je običajenije da nose običnu odeću u kojoj se lagodno 
osećaju. Takođe se često nose i ogrlice ili amajlije, kao pomoć u koncentraciji. 
Obično se napravi manja grupa čvrsto povezanih ljudi, od odprilike desetak 
osoba, koje naprave Krug ili Koven. Članovi grupe kleknu oko Magijskog Kruga, 
a u centru je Oltar i na njemu zapaljena sveća. 
      Magijom se takođe možete baviti i individualno. Ali, mnogo veće zadovoljstvo 
ćete da postignete ako mnoge od ovih Magijskih moći podelite sa svojom 
grupom. 
 
  
 
  
  

ODNOS VEŠTIČARENJA I RELIGIJE  
 
 
 
Veštičarenje je, kada se izpravno shvati, samo po sebi jedna religija. Mnogi 
činioci Veštičarenja se u nekom obliku javljaju u svakoj od religija za koje čovek 
zna i izgleda da su tamo jako dobro uklopljeni. 
      Tako se, za primer, glavni religiozni praznici javljaju veoma blizu glavnih 
praznika Veštica i Čarobnjaka. Treba da shvatite, međutim, da ― ma kako se 
uticajno Veštičarenje povezivalo sa drugim religijama ― ono predstavlja religiju 
za sebe. Postoji više od šest hiljada godina, a nesumnjivo će da nadživi i mnoge 
od današnjih široko prisutnih religija, što je i razlog da ti Rituali budu tako drevni. 
U stvari, Veštičarenje je izdržalo test vremena. Čak sam upoznao i neke ljude 
koji ne veruju da postoji Bog, ali veruju u moći Veštičarenja. Pa, zašto da ne? 
      Kada se posmatra sa stanovništva tadašnje terminologije, Veštičarenje nije 
baš strogo jedna religija. Pre više hiljada godina, religija je pre bila način života, 
uključujući sve što je bilo deo tog života ― umetnost, Magija, bogovi, filozofija, 
lov, i tako dalje. Ovaj spisak je bezkrajan. Ali i pre više hiljada godina, kao i 
danas, Veštice i Čarobnjaci su kontaktirali sa ne vidnim silama. Ove sile su 
postojale još od početka Vremena i sveta. U mesto da ih se plaše, kao što se mi 
po nekad uplašimo kad uđemo u neku praznu i mračnu odaju, Veštice i 
Čarobnjaci su naučili kako da prihvataju ove sile i stvarnost njihovog postojanja, 
što im je omogućilo da ih koriste za postizanje svojih ciljeva. 

      Prihvatanje Nevidnog Sveta. 

      Kada jednom naučite da prihvatate ove misteriozne nevidljive sile, onda ćete 
početi da shvatate o čemu se to radi. Veštica ili Čarobnjak prihvata moć ovih sila 



i sa njima sarađuje na logičan način. 
      Kada budete došli u vezu sa tim nevidljivim silama i osetite te vibracije, 
razvićete svoje Šesto Čulo, i počećete da shvatate i cenite suštinu Veštičarenja. 
Ovo je lakše postići ako ste osoba otvorenog duha. 
      I ako su neke osobe talentovane i predodređene za Veštičarenje, zbog toga 
što su se njihove porodice tokom mnogo generacija aktivno bavile poznatim 
tehnikama Veštičarenja, i nisu ostali bez šansi jer i nije tako teško postati Veštica 
ili Čarobnjak. Potrebno je samo podpuno poverenje, iskreno pouzdanje u vaše 
sopstvene sposobnosti i želja da velike moći Veštičarenja izkoristite za svoje 
ciljeve i izpunjenje svojih želja. Nije u opšte potrebno da nosite crni šešir (kakav 
nose Veštice) ili da letite na metli. Veštičarenje, po mom mišljenju, ima neke 
svoje privlačne osobine koje ne možete sa nađete nigde drugo. Izgleda da su se 
one razvile i bez nekog upravljanja. Kao što možete i sami videti, to se razlikuje 
od gotovo svega ostalog što postoji u svetu. 
      Religije, zemlje, pa čak i pokreti, imaju vođe koji upravljaju i sledbenike. Pri 
bavljenju Veštičarenjem, u mogućnosti ste da sami upravljate svojim sopstvenim 
željama i ciljevima. Vi ste sami odgovorni za razvijanje kontrole nad svojim 
moćima. 
      Ako vam se dopada ideja da se pridružite nekoj grupi, onda to svakako i 
učinite. Ali, važno je da razumete osnovna načela koja spajaju sve članove 
grupe, a to je uverenje u njihovu sposobnost da pomoću duhovne energije izleče 
bolesti, kontrolišu Vreme, predviđaju dobru sreću, koriste Astrologiju, 
upotrebljavaju telekinezu (moć da se pokreću stvari i predmeti pomoću svog 
uma), oslanjaju se na predosećanja, koriste moći telepatije (moć da se razgovara 
putem misli bez upotrebe govora), i mnogo toga drugog. 
      Očigledno, kada pročitate ovaj spisak iskustava, mnogi od vas ― možda baš 
i vi ― će shvatiti da su za svog života imali bar neko od navedenih. Ali, to ne 
znači da ste vi Čarobnjak ili Prorok. To znači, međutim, da posedujete izvestan 
stepen neizvesnosti koji će da vam neizmerno pomogne u bavljenju 
Veštičarenjem. 

      Obožavanje nekog boga ili boginje. 

      Sledeće verovanje koje je u mogućoj osnovi Veštičarenja je verovanje da 
postoji neki bog ili boginja. Još od početka postojanja ljudske vrste, Veštice i 
Čarobnjaci su obožavali jednog boga ili jednu boginju. Ovo dvoje imaju 
podjednaku snagu, a pojavljuju se u svakom pojedincu. Ovo verovanje potiče iz 
onog perioda naše civilizacije u kojem su u religijama postojali bogovi i boginje. 
Za boginje se verovalo da poseduju Magijske moći plodnosti i rađanja. 
      Veštičarenje se zasniva na postojanju nevidljivih snaga. I ako te snage treba 
da se poštuju, treba ih do nekle da ih se i plaši jer nisu sve nevidljive snage i sile 
dobra. 
      Pri bavljenju Veštičarenjem, i ako verujete u Boga, ne postoje molitve u 
pravom smislu te reči. Sa tim Bogom možete razgovarate direktno ili preko 
medijuma i tako koristiti Njegovu moć. To se, u glavnom, dešava na duhovnom 
nivou, ali, takođe, može da se ostvari i na fizičkom planu. Veštice i Čarobnjaci 



veruju i u svet oblika i u svet nevidljivog. Kada se neko bavi Magijom stupa u 
vezu sa Nevidljivim svetom, on pokušava da se kreće tamo-ovamo između ta 
dva sveta stvarnog i nevidljivog, i da sile koje u njima postoje i obitavaju koristi i 
kombinuje kako bi napravio jednu moćnu i jedinstvenu silu. 
      Postoji jedno univezalno verovanje u Svetu Magije i Veštičarenja koga 
morate da budete svesni. Ono se naziva »Zakon Trojstva«. Po tom verovanju, 
sve što neki Čarobnjak ili Veštica čini na kraju će se vratiti njemu ili njoj lično, i to 
u trostruko jačem dejstvu. Za Primer: ako koristite neku Vradžbinu da biste 
pomogli nekoj osobi, Čini će da pređu u svet nevidljivog, njihova moć će da se 
pojavi, pa će da se vrati na vas, donevši vam tri puta više dobra. Naravno, zbog 
ovoga su Čarobnjaci i Veštice izuzetno oprezni kada koriste zle Vradžbine. Ali, 
ako postupate u cilju postizanja dobra, i vi sami ćete zbog toga da budete 
nagrađeni. 
      Uvek imajte u vidu ovo pravilo, pa naučite kako da ga koristite za svoju dobru 
sreću i opšte blagostanje. 
 

 

 

 

 

  
MAGIJA ― KAKO DA JE OSTVARITE?  

 
 
 
speh ili ne uspeh pri bavljenju Magijom određen je sa tri oblasti. Prve dve oblasti 
su očigledne: to su tehnike koje koristite i poverenje koje imate u Magiju. Treća 
oblast je opštija po svojoj prirodi ― zasniva se na načinu života koji ste vodili. 
Jer, ako je to bio život pun zla, onda može da funkcioniše samo Crna Magija. 
Takva Veštica ili Čarobnjak neće moći da prizove Sile Dobra. Ako, sa druge 
strane, neko predstavlja izuzetnu dobrotu (neki sveštenik, za primer), onda takva 
osoba neće moći da koristi moćne sile zlih Duhova. 
      Većina ljudi, među tim, nalazi se negde između ove dve krajnosti, tako da je 
moguće da prizovu i Sile Dobra i Sile Zla. Neke Veštice i Čarobnjaci smatraju da 
je u cilju razumevanja i uspešnog korišćenja Magije i Vradžbina neophodno 
predhodno kontaktirati sve oblike Magije: Belu Magiju, Sivu Magiju i Crnu Magiju. 
Mnogi Čarobnjaci i Veštice čak idu i dalje i smatraju da se treba aktivno baviti 
svim oblicima Magije. 
      Oni misle da potpuno bavljenje Magijom podrazumeva iskustva sa Silama i 
Snagama sa obe strane klatna. Stara je poslovica da ne možete da vidite sreću 
ako niste iskusili tugu, ili, pak, da ne možete tačno znati šta je to toplo ako ne 



znate šta je to hladno. Ja sam jednom čuo sledeće: »Nisam ni znao da je 
pijanica, sve dok ga jednog dana nisam video treznog«. Ovo je veoma važno 
znati, jer ― kako neko može da očekuje moć zlih Sila, ako predhodno ne upozna 
zlo? Tek kada shvatimo svoju snagu i upoznamo svoje slabosti, onda možemo 
nad njima da imamo kontrolu. Magijske sile su tako jake da moraju dobro da se 
upoznaju kako biste stekli nad njima kontrolu. Zbog ovog razloga preporučujem 
da svako ko se bavi Veštičarenjem treba da izproba i Crnu Magiju, a ne samo 
Belu Magiju. Svakako ne predlažem da bacate zle Čini i Vradžbine, niti da i kome 
naškodite. I ako to možda zvuči ironično, pomoću Crne Magije mogu da se 
postignu i mnoge dobre stvari. Ljubav može da se postigne obožavanjem i Bele 
Magije i Crne Magije. Isto to važi i za postizanje prijateljstava. A ako nikome ne 
nanosite zlo, onda su i posledice po vas minimalne. Sa obzirom na to možete da 
se bavite i Crnom Magijom, bez i malo mogućnosti da sebe dovedete u 
opasnost. A znanje koje ćete tako da steknete će da vam i više nego da vam 
nadoknadi moguće posledice. Ovo će da vam zvuči po malo čudno, ali verujte mi 
da tehnike Crne Magije da vam pomognu da steknete bitno znanje koje vam je 
potrebno za potpuno razumevanje dinamičkog sveta Magije i svih njenih Sila. 

      Kako da ovladate Magijom? 

      Postoji još jedan Činilac Magije koji treba razjasniti. To je intezitet kojim se 
bavite Magijom. Svi umetnici, balerine, sportisti, ili bilo ko od hiljada drugih 
profesionalaca, imaju jednu stvar koja im je zajednička. Da bi postigli visoki nivo 
u obavljanju svoje profesije, oni moraju da jedu, spavaju i čine sve ostalo uz uvek 
prisutnu svest o svojoj aktivnosti. Isto to se odnosi i na one koji se bave Magijom. 
Ako zaista želite da obuzdate energiju Univerzuma, morate slobodno da joj 
dopustite da struji kroz vaše telo. Da biste postigli uspeh u bavljenju Magijom, 
morate ozbiljno da shvatite svoje aktivnosti. Naravno, možda ćete da budete 
prisiljeni da se u tom cilju izpetljate iz svoje komplikovane svakidašnjice, ali zar 
niste nikada primetili da mnogi čuveni ljudi obdareni samo za jednu određenu 
oblast, onu za koju imaju ne običan talenat? Naravno, sve ostale oblasti njihovog 
razvoja moraju da budu do neke mere zanemarene. Postoji i razlog za ovo. Ako 
se bavite svim i svačim (kao što to većina nas i čini), onda ćete da postanete 
„čovek za sve zanate, ali majstor ni u jednom“. 
      Ja ne predlažem da zapostavite sve ostale oblasti vašeg života i posvetite 
svo svoje dragoceno vreme izključivo bavljenju Magijom. Ono što vam 
preporučujem je da budete malo izbirljiviji u pogledu korišćenja vašeg slobodnog 
vremena. Mnogi od nas imaju sklonost da učestvuju u aktivnostima neke grupe, 
pa čak i onda kada znamo da u tome nećemo da uživamo. Sećam se da su me 
kao dečaka nagovorili da idem na jahanje po talasima sa drugovima. Ja sam se 
toga od uvek užasno plašio, ali, kao i svi dečaci, osećao sam potrebu da 
dokažem svoju muškost. Ovakva negativna energija može samo da umanji vašu 
sposobnost. U nekoj manjoj meri, svi mi sa vremena na vreme činimo stvari za 
koje u napred znamo da će da nam budu dosadne ili glupe, ili, čak, i nešto gore. 
Po vremeno možemo da imamo neku obavezu za koju znamo da moramo da je 
izvršimo. Ali, to je nešto što se mora. Po nekada moramo da se prikloninjavamo 



tuđim željama, kao što očekujemo i od drugih ljudi da se za uzvrat po nekada 
priklone našim željama. 
      Ali, mnogo je češći slučaj da se pridružimo nekoj grupi zbog tog razloga što 
mislimo da se to od nas očekuje. Ovo je do nekle u redu, ali shvatite da na taj 
način bezkorisno trošite svoju energiju. Treba da se skoncentrišete na ono gde 
se nalaze vaša interesovanja. Time što koristite svoju energiju za nešto u čemu 
uživate u stvari ćete postati još življi i energičniji. Za Primer: kada gledam 
televiziju, ja obično zaspim već u jedanaest sati, ali kada sam u nekom društvu, 
onda bez teškoća mogu da ostanem budan sve do četiri sata u jutro, i to sa 
mnogo više energije na kraju nego što bih imao da sam predhodnih pet sati 
spavao. 
      Pozitivna nenergija se sama od sebe puni. Kada se bavite Crnom Magijom, 
onda vaša energija mora da bude na vrhuncu. Kada vam je energija na višem 
nivou, onda imate puno negativnih osećanja koja će najverovatnije uticati na 
izhod vaših Vradžbina, a čak mogu i da vam nanesu zlo zbog toga što ćete na taj 
način, u stvari, da okrenete negativne vibracije prema sebi. Zbog toga je za 
bavljanje Magijom neophodno da se poseduje samokontrola i veoma velika 
koncentracija. 
      Ako radite neki dosadan posao, koji proizvodi samo negativne vibracije, onda 
ga promenite pre nego što počnete da se bavite Magijom. Kada neko upotrebi 
Vradžbinu koja ne uspe, onda će se posledice vratiti na njega samog. Ako 
bacate »Ljubavne Čini«, a osoba kojoj to činite uspe nekako da se odbrani, onda 
ćete vi da upijete energiju svojih sopstvenih Čini i tako će vaša ljubav prema toj 
osobi još više da se pojača. U ovom slučaju, vaša Magija je bila bezkorisna, jer 
ste postali njena žrtva. Zbog toga, morate da imate unutrašnju snagu da 
prevaziđete svoje privremene ne uspehe, ili će oni vama da prevladaju. 
 
  
 
  
  

PUT KA MAGIJI  
 
 
 
ajde da pogledamo šta se to tačno dešava kada počnete ozbiljnije da se bavite 
Magijom. Pre svega, u svetu Okultizma, vreme i prostor su povezani na takav 
način da izgledaju gotovo identični. Ljudi koji se bave Magijom mogu koristiti 
Magiju da posete Prošlost ili da prodru u Budućnost. Vreme teče kao i struje u 
nekoj reci. Zbog toga je moguće da prizovete Duha neke osobe da vam 
pomogne da pronađete neko skriveno blago, ali ta osoba može odlučiti i da vam 
ne pomogne. Uz pomoć Magije, vaše telo može da poseti mesta na koja u 
običnom svetu nije moguće da putuje. Možete ući u Nevidljivi Svet, posetiti 
zvezde, i još mnogo, mnogo toga. Na razpolaganju vam je čitava galaksija koja 
čeka na vas da je otkrijete. Međutim, zapamtite da ― dok je prošlost fiksirana i 
ne može da se promeni ― Budućnost, u velikoj meri, može da se izmeni tako da 



vam odgovara. Odnosno, pošto se Budućnost još nije dogodila u vreme vaše 
posete ono što vi, u stvari, doživljavate je visok stepen verovatnoće. Ovo ne 
znači da sve mora da se dogodi baš onako kako vi to vidite. Ima i suviše ne 
povezanih činilaca koje utiču na našu Budućnost. Mi smo svi rođeni sa izvesnim 
vrlinama i manama, ali u krajnjoj liniji, svi mi imamo mogućnost da kontrolišemo 
svoju sopstvenu Sudbinu. Budućnost nije stvarnost sve dok se zaista ne dogodi. 

        Možete sami da oblikujete svoj život 

        Na žalost, mnogi ljudi uzimaju zdravo za gotovo da je njihova Sudbina 
predodređena od rođenja, pa da ništa povodom nje ne može da se učini. Takvi 
ljudi smatraju da će da se dogodi ono što im je pisano, pa zašto onda i da 
pokušavaju i da bilo šta izmene? Pitam se da li oni zaista veruju u ono što 
govore, ili u stvari duboko u sebi jednostavno veruju da su oni uvek gubitnici, pa 
traže iz toga izlaz koji neće na njih da se odrazi? Ovo kažem zbog toga što 
poznajem ljude koji su propali, onda za to okrivili svoju preodređenu sudbinu. 
Onda ih ja podsetim na nekog zajedničkog prijatelja, koji je u osnovi imao iste 
šanse, ali je rizikovao i bacio se na neki posao koji je zaista uspeo i izplatio mu 
se. Ili, možda i vi poznajete nekoga ko je nastavio da se školuje kako bi dobio 
bolji posao. Ima puno izbora koji su nam na razpolaganju ako želimo da 
promenimo svoj život. 
        Poznavao sam devojku koja imala velike psihološke probleme, pa je najzad 
odlučila da ide kod psihologa. Bilo joj je potrebno oko godinu dana da pronađe 
uticajne načine da se izbori sa svojim problemom, ali posle tog vremena bila je 
mnogo jača i samopouzdanija žena. Kao što mi je i sama rekla, celog života će 
biti zahvalna što je smogla snage da ode kod doktora. Ako razmislite o ovome, 
po jedan sat nedeljno tokom godinu dana je, u stvari, samo pedeset dva sata ― 
to je mala cena koju treba da platite za sreću. Zato zapamtite, ima mnogo načina 
da preokrenete svoj život. Ništa u životu nije predodređeno. Vi takvim možete da 
ga učinite! 

        Šta su to Duhovi? 

        Kada kontaktirate nekog Duha, onda dolazite u dolazite u dodir sa nekim ko 
je nekada živeo. Kada je telo umrlo, njegov duh je ušao u nevidljivi svet. Ako se 
uspešno kontaktira Duh, često se dešava da vidimo i njegov lik. Duhovi ne 
poseduju oblik u tradicionalnom smislu. Ono što zaista vidite je energija koja 
zrači iz nevidljive celine. Neki Duhovi ograniče svoja astrološka putovanja samo 
na Zemlju, a drugi posećuju i zvezde. Isto tako, neki Duhovi nisu ljudski po svojoj 
prirodi, već su visoki oblici inteligencije sa drugih planeta u Svemiru. Po nekada 
je teško da razgovarate sa ovim stranim oblicima života, ali to nikako nije ne 
moguće, posebno ako oni imaju jaku želju da razgovaraju sa vama. Ova 
stvorenja su isto tako znatiželjna prema nama koliko smo i mi prema njima. Posle 
nekoliko seansi, možda ćete da poželite da uzpostavite vezu sa ovim Duhovima, 
ali nemojte da se obezhrabrite ako to ne uspete u prvom pokušaju, pa možda 
čak i u dvadesetom pokušaju. Možda niste na istim duhovnim talasima. 



Zapamtite da je lakše da uzpostavite vezu sa Duhovima koji obitavaju izključivo 
na Zemlji. To su Duhovi koji možda čak žive i u našoj kući, a da nismo ni svesni 
njihovog prisustva. 
        Sećam se da sam nekada čitao o jednom čoveku koji je kupio kuću i u njoj 
živeo dugo godina. Jednoga dana, iz čiste potrebe za zabavom, on i njegovi 
prijatelji su odlučili da održe seansu. Pokušali su da stupe u vezu sa Duhovima, 
ali nisu mogli dospeju ni do jednog. Za tim je izšetao u baštu koja je gledala na 
obalu mora, i povikao: »Ako ima Duhova koji mi sada čuju glas i žele da stupe u 
vezu sa mnom, molim ih da to i učine.« Tada su dva Duha ušla u njegovu kuću. 
Iz nekog neobjašnjivog razloga, stalno su pokušavali da ga ubiju, a nekoliko puta 
su gotovo uspeli u tome. Da je taj čovek imao moć da prekine to što je započeo u 
šali, siguran sam da bi to i učinio. Za to, budite svesni činjenice da seanse ne 
donose uvek lepa iskustva. One mogu, a po nekada se to i dešava, i da se 
okrenu protiv vas. 
        Zato, ako želite da održite seansu u svojoj kući, razmislite o mogućim 
posledicama ako kontaktirate nekog zlog Duha koji se krio sve dok mu niste 
ponudili vrata kroz koja je mogao da uđe u vašu kuću. Ako živite u stanu iz kojeg 
možete lako da se izselite, to možda i neće da bude problem, ali ako imate 
sopstvenu kuću, onda će stvar da izpadne veoma komplikovana. Kadkada je 
najbolje jednostavno ostaviti Duhove da spavaju. 
        Ako ste osetljivi na telepatiju, potpuno je moguće da ― kada naučite, uz 
pomoć Magije ili bilo kojih drugih duhovnih tehnika, kako da otvorite svoj um i 
dozvolite razgovor ― Duhovi izaberu da stupe u vezu sa vama. Ali, imajte na 
umu da je ― za razliku od opštenog utiska koji široka publika ima o lakoći sa 
kojom se kontaktiraju Duhovi ― veoma teško da se stupi u pravi razgovor, 
posebno u prvih nekoliko pokušaja. Čak i ljudi koji se aktivno bave Magijom nisu 
usavršili ovi umetnost do onog stepena koji bi želeli. Takođe, ta razmena misli 
obično traje samo nekoliko minuta, u mesto nekoliko sati ― koliko bi trebalo da 
se uzpostavi veza sa pravim značenjem. Veoma često se samo čuje neka ne 
objašnjiva buka, praćena neodređenim likom, i ta veza je tako kratka i nejasna da 
i niste baš potpuno sigurni šta tačno poruka znači. 
        Duhovi se kreću u vremenskoj i prostornoj praznini, veoma često potpuno 
nesvesni toga da im je fizičko telo već umrlo. Kada se to desi, obično je veoma 
lako da se pristupi Egzorcizmu. Ono što pri tom treba uraditi je da se Duh 
obavesti da mu je fizičko telo umrlo i da je on slobodan da putuje kroz 
Univerzum. Po nekada Duh odluči da ostane na Zemlji. Ali, ipak, Duhovi 
najčešće izaberu da putuju u druge svetove, kao što se i ja lično nadam da će i 
moj to da učini. 

        Razgovor sa Duhovima 

        Kada prvih nekoliko puta budete pokušali da održite seansu, može da se 
dogodi i da jedna od osoba u vašoj grupi izgleda prijemčivije nego ostale. 
Trebalo bi da tu osobu izabere za medijuma pomoću kojeg će da se odvija 
razgovor. Ili možete da odlučite da se medijumi smenjuju, tako dajući svojim 
članovima grupe podjednake mogućnosti da stupe u vezu sa Nevidljivim Svetom. 



Sledeća važna stvar je da shvatite da ― isto kao što postoje ljudi sa različitim 
stepenom inteligencije ― ova ista razlika definitivno postoji i kod Duhova. Na 
kraju ovog teksta možete da pronađete pronaći jedno drevno uputstvo kojim 
mogu da se prizovu Duhovi iz svih vremena. Duhovi su samo nastavak nečijeg 
fizičkog tela, i nisu ni manje ni više inteligentni nego što je to bilo njihovo živo 
telo. Nemojte da mislite da ste nešto postigli samim tim što je Duh progovorio. 
Može da se desi da je to Duh nekog glupaka! Potrebno je da nekoliko puta 
razgovarate sa tim Duhom i da u potpunosti proverite ono što vam govori, pre 
nego što počnete da se oslanjate na informacije koje vam prenosi. Proverite 
kada je taj Duh postao. Važno je shvatiti da će većina razmenjenih ideja biti 
zasnovana na njegovom shvatanju stvari na onaj način koji je važio kada mu je 
telo bilo živo. Duh može, za primer, da vam otkriti postojanje nekog tajnog 
rudnika zlata koji se nalazi u zemlji plemena Apaša. Ali, rezervati Apaša se ne 
nalaze tamo gde su bili pre dve stotine godina. Međutim, Duh može da bude star 
baš dve stotine godina, a takođe može da se desi da traži osvetu zbog nekog 
događaja iz tog vremena. Moral današnjeg sveta i onog od pre dve stotine 
godina razlikuju se kao dan i noć. Osim toga, čak i ako je taj događaj grešan i po 
današnjim merilima, zašto bi neka četvrta ili peta generacija danas platila za zlo 
koje su počinili njeni preci? Mi ne možemo da promenimo Prošlost, ma koliko 
ona bila pogrešna. Trebalo bi, međutim, da shvatimo da Duhovi imaju jednu 
prednost u svom shvatanju sveta, ako se porede sa nama. Mi svet posmatramo 
na veoma materijalnoj osnovi, i on za nas ima, u stvari, samo jednu dimenziju, 
dok to nije slučaj sa Duhovima. Duhovi naš svet posmatraju u sprezi sa 
Univerzumom u opšte. Zato je moj savet da pažljivo razmotrite poruku koja vam 
je dostavljena. Iz nje biste mnogo mogli da naučite. 
        A sada, pre nego što nastavim, evo jednog drevnog uputstva za prizivanje 
Duhova iz svih vremena: 

Izgovorite ove Magijske reči nad četiri upaljene sveće: 

Vi, koji prebivate sa one strane, 
Dođite, zovem vas kroz Vreme, 
Uz radosti seme. 

A da oterate prizvanog Duha, upalite bilo kakvu sveću i izgovorite: 

Vi što prebivate u Svetlosti Neba, 
U ime Magije odnesite iluziju gde treba. 

A za tim, ugasite sveću rukom. 

        Takođe je veoma važno da se zna da je do pre nekih pet stotina godina 
čovek mislio da se Univerzum kreće oko njega. Rečeno u širem smislu, čovek je 
mislio da je on na prvom mestu, a sve ostalo je posle njega i postoji samo zbog 
toga da bi se od njega načinilo još savršenije stvorenje. Ovo opšte shvatanje je 
još uvek u priličnoj meri prisutno u našim svako dnevnim životima. 



        Duhovi imaju tu sposobnost da vide ne samo čoveka, već i čitav Univerzum, 
pa, sa obzirom na to, mogu da porede i da sude i o jednom i o drugom. Duhovi 
imaju mnogo bolju sliku, koja im pruža mnogo širu panoramu na osnovu koje 
mogu da odluče da li čovek služi zakonima Boga i Prirode. 

        Završna reč o seansama 

        Budite sigurni da je vaša veza sa Duhovima zaista postojala, a nije 
jednostavno bila materijalizacija dela vaše mašte izazvana vašom željom da 
stupite u vezu sa Nevidljivim Svetom. Za ovo će možda biti potrebno malo više 
napora, ali nagrada od ovog iskustva je neverovatna. Kada budete uzpostavili 
vezu sa nekim Duhom, pristupite mu objektivno, kako biste bili apsolutno sigurni 
da je on zaista Duh, a ne neko Astralno Biće željno zabave koja može, blago 
rečeno, da vam upropasti život. Postavljajte mu pitanja na koja može samo Duh 
da odgovori. Zatim pažljivo proverite njegove odgovore. 
 

 

 

  
KAKO MOŽETE DA OSTVARITE 
NAPREDAK POMOĆU MAGIJE  

 
 
 
Jedna stvar od mnogih korisnih strana upotreb- ljavanja Magije je to što ona 
otvara vrata ka samopoboljšanju. To vas izgrađuje emotivno, fizički, psihički, pa 
čak i duhovno. Tako ćete da postanete potpunija, samouverena osoba, u skladu 
sa svetom koji vas okružuje, i sa boljim razumevanjem vašeg unutrašnjeg sveta. 
Pa, zar nije to što svi mi želimo da postignemo? 
        Moderna zapadna civilizacija, u glavnom, zanemaruje tehnike 
samopoboljšanja pomoću tehnika Magije. Ovo ne priznavanje tehnika Magije 
podseća na stav medicine prema tehnike akupunkture u lečenju. Medicina je 
odbijala da prizna akupunkturu sve dok nije bila prisiljena na to velikim uspesima 
ove metode u lečenju mnogih oboljenja. 
        Ali, ovo neprihvatanje Magije u našem društvu je velika prednost za vas, 
pošto vi sada možete da koristite njene moći, pa ćete u ovom našem surovom 
svetu imati neke prednosti koje malo ko drugi ima. Bavljenjem Veštičarenjem i 
Vradžbinama, vaš život će dobiti veći značaj. Počećete da shvatate kako se 
uklapate u celokupnu sliku našeg Univezuma i kako u skladu sa Prirodom 
postižete ono što želite i što vam sigurno i pripada. Najzad, da Vradžbine nemaju 
uspeha, ne bi bilo razloga da se ljudi plaše njihovih Magijskih moći, kao što je to 
bio slučaj u Srednjem Veku. 
        Kada neko počne da se bavi Magijom, onda on svet posmatra na drugačiji 



način. Postaćete mnogi svesniji i mnogo osetljiviji na svet oko vas. A zatim ćete 
da vidite kako on utiče na vas i kako taj uticaj možete da promenite. Po prvi put u 
životu ćete da shvatite da ste u mogućnosti da utičete na mnogo više nego što 
ste mislili ― da, u stvari, posedujete znanje pomoću kojeg možete da oblikujete 
svoju sopstvenu sudbinu, pa vaš život neće više da kontrolišu spoljni događaji. U 
velikoj meri ćete moći da usmeravate, a u nekim slučajevima čak i da 
kontrolišete, događaje koji oblikuju vaš život. Počećete da shvatate da je Magija 
mnogo više nego jedna religija, ona je način života. Međutim, da biste se 
uspešno bavili Magijom, morate da verujete u sebe i da imate poverenja u sile 
nevidljivog sveta. Za tim ćete veoma brzo da postanete svoj sopstveni gospodar. 

      Šta Magija može da vam ponudi? 

      Ako želite da naučite kako da se opustite i povećate svoje moći putem misli, 
možete, naravno, da se bavite i transcedentalnom meditacijom, ili bilo kojom od 
mnogo brojnih drugih oblika tehnika za kontrolisanje uma, ali ćete onda da bidete 
ograničeni samo na tu oblast. Magija vam donosi i to, ali i mnogo, mnogo, mnogo 
više. Možda ćete želeti da saznate više o sebi, da saznate razloge zašto na 
određenu situaciju reagujete na vama svojstven način. Možete da se obratite 
psihijatru, ali će za to biti potrebne godine teškog rada, kao i gomila teško 
zarađenog novca. Drugo rešenje je da se obratite Magiji. Ovde hoću da naglasim 
da ja ne odbacujem psihijatrijsku analizu, koja se preporučuje za one koji imaju 
neke duboko ukorenjene probleme. Ali, ako ste vi neka prosečna osoba, onda 
ćete da naučite da mnogo lakše i brže prevazilazite svoje manje teškoće uz 
pomoć Magije. 
      Veza sa nevidljivim silama će da vam donese novo samopoštovanje i 
samosvesnost. Važno je da shvatite da smo mi svi u nekim trenucima nesigurni u 
sebe ― razlika je samo u načinu na koji prevazilazimo te nesigurnosti. Magija 
vam neće samo da vam omogući da svoj problem vidite u njegovoj pravoj 
perspektivi, već i da iz potpuno drugačijeg ugla priđete njegovom rešavanju. 
Drugim rečima, Magija vam nudi mnogo raznoraznih mogućnosti za 
samopoboljšanje, kako biste sebe razvili i obogatili kao potpuno ljudsko 
stvorenje. 
      Magija je sve kao drugo u životu. Ako želite da se uspešno njom bavite, onda 
morate da budete spremni da joj posvetite vreme i napore. Ako igrate tenis, ako 
niste skoncentrisani na igru, onda nećete igrati onako dobro kako ste za to 
sposobni. Ili, ako idete na kuglanje jednom godišnje, kao što ja to činim, onda 
svakako ne možete očekivati da pobeđujete na takmičenjima. Ja ne sumnjam u 
to da bi se, kad bih išao na kuglanje jednom nedeljno, moj rezultat povećao za 
bar pedeset poena. Ono što želim da kažem je da: što se aktivnije bavite nečim, 
bolji će biti i vaši rezultati ― ovo je samo deo ljudske prirode. 
      Odlučite pre nego što počnete da li nameravate da budete ozbiljan učenik ili 
samo povremeni igrač. 

      Kako uspeva samopoboljšanje? 



      Postoje dva dela našeg mozga na koje se, u glavnom, oslanjamo. Jedan je 
oblast logičnog. To je ono što se izključivo koristi u zapadnoj civilizaciji. Drugi deo 
našeg uma se pretežno odnosi na naše nagone, pri čemu misli dolaze od naših 
unutrašnjih osećanja, a pokreću ih pre nagoni nego logika. Bavljenjem Magijom, 
probudićete ovu oblast svog mozga. Energija koja potiče iz ovog dela vašeg 
mozga pružiće vam potpuno drugačiju sliku samoga sebe, kao i sveta oko vas, 
pa i sve što se dešava posmatraćete sa drugačijeg stanovišta. Ova oblast vašeg 
uma omogući će vam da se povežete po svojoj volji sa logičnim delom vaših 
misli, pa da na taj način u potpunosti upravljate svojim mogućnostima. Jer, moći 
Magije i postoje u ovim nagonskim oblastima misli. Kada postanete svesni tog 
fenomena, bićete u mogućnosti da napravite ogroman korak ka novom nivou 
Magije koji je postojao u Ritualima još pre šest hiljada godina. Ovaj deo vašeg 
mozga odnosi se na vas kao na celinu ― on ne razdvaja i ne logikuje svaku 
misao kao ne povezanu sa ostalima. 
      Otkrića i blaga do kojih ćete da dođete korišćenjem ovih sila zaista su vredna 
kao kraljevsko bogatstvo. A to je samo jedna od mogućnosti koju vam Magija 
nudi. Uz pomoć Magije možete da koristite obe oblasti vaših misli, kako biste u 
potpunosti razvili sve svoje mogućnosti. Ono što se dešava je da se, u stvari, 
Magiji približavate iz dve različite oblasti, od kojih je svaka podjednako 
fascinantna. Obe mogu da se koriste ne zavisno od one druge, ali kada se 
kombinuju i koriste u harmoniji, stvara se izuzetno moćna snaga. Međutim, kada 
po prvi put uđete u ovaj mistični svet, možda ćete se malo i uplašiti. To će biti 
automatski odgovor na ne poznato. Ali, vi niste neko dete koje se plaši mraka ― 
vi ste odrasla osoba koja je u potrazi za znanjem! Veoma brzo ćete da savladate 
svoj početni strah, jer će se pojačati urođeni nagon da više saznate o ovim 
nevidljivim silama, pa ćete u brzo da zaboravite na sva strahovanja koja ste u 
početku, možda, osetili. Neverovatno brzo ćete da shvatite da ste sve više i više 
povezani sa Okultizmom, pa ćete početi da otkrivate istinske nagrade koje vam 
ove drevne moći mogu doneti. Ova veza sa onim drugim svetom je moguća zbog 
toga što smo svi mi kosmički povezani. Zato Magija i ne sme da se koristi samo 
za vašu ličnu korist, već u cilju dodatnih koristi razumevanja univerzuma i 
galaksije koji vas okružuju. 

      Osetite kosmičke vibracije 

      Da li se sećate kada je Džon Kenedi izabran za predsednika? Neki medijumi 
su možda zaista i predvideli njegovu budućnost, ali mnogi su verovatno samo 
osetili kosmičke vibracije. Ne govorim o samom činu ubistva, samo o osećaju da 
će da ga zadesi neko zlo. Isto to je istinito i za slučaj bivšeg predsednika 
Niksona, koji je bio primoran da napusti Belu Kuću. Mnogi od nas su osetili da 
odnos ova dva čoveka i Univerzuma nije baš potpuno u redu. Nekoliko veoma 
uspešnih medijuma je možda zaista tačno protumačilo ove neprijateljske 
vibracije. Ali, čak i oni koji nisu bili sposobni da tačno zaključe šta će se dogoditi, 
znali su da će oba ova čoveka na neki način da zadesi nesreća, pa su prema 
tome predviđali propast. 
      Sa vremenom ćete da naučite da osetite ove jedinstvene odnose između 



pojedinaca i kosmičkog Univerzuma. Koliko ćete dobro da tumačite te vibracije 
zavisiće u velikoj meri od vašeg sopstvenog iskustva. Što se duže budete bavili 
Magijom, to će veća postajati veća i vaša sposobnost. Zamislite kako će to biti 
uzbudljivo da možete da obavestite nekog prijatelja da će da mu se dogodi nešto 
izvanredno u sledećoj godini! Možda nećete baš tačno znati šta, budući da ste 
novajlija, ali praksom ćete da steknete i bolje rezultate. Ili, ako saznate da se 
nekom vašem prijatelju može dogoditi neko zlo, možda ćete da budete 
mogućnosti da ublažite negativne posledice. Za Primer: možda ćete da otkrijete 
da je nedavno uložio puno novca u neke obaveznice. Zar nije lepo da budete u 
mogućnosti da mu uštedite taj silni novac? Uz pomoć vaših predosećanja on 
može povući svoj novac pre nego što cena obaveznica padne. Ili, neki prijatelj 
vam se može požaliti da ga u poslednje vreme boli ruka. Nagovorićete ga da ode 
kod lekara, jer to može da izpadne ozbiljnije nego što on i pomišlja. Mnogi 
problemi sa zdravljem mogu da se kontrolišu, ili čak i izleče, ako se dovoljno ranu 
otkriju. Ova ista predosećanja mogu da se okrenu i prema vama. Možda ćete da 
postanete osetljivi na neku opasnost koja je pred vama, bez ikakvog očiglednog 
razloga. Sedite i razmislite o tome. Hteli ste od davno da proverite kočnice na 
kolima, ali ste bili suviše zauzeti, tako da ste to stalno odlagali. Kada ste kola 
odvezli kod mehaničara, rekao vam je da ne biste u opšte više imali kočnice da 
ste vozili još nekih pedeset kilometara. U ovom slučaju je proradilo vaše Šesto 
Čulo. Ono jednog dana može i život da vam spasi. 
 
  
 
  
  

NADPRIRODNE SILE  
 
 
 
Boginja Veštičarenja poznata je pod mnogim imenima: Izida, Hekata, Sibelija 
(Sibila), Artemida, su samo neka od tih imena. Muški Bog Veštičarenja se 
jednostavno naziva „rogati Bog“. Mnogi od nas mešaju njegov lik sa likom 
Đavola, pošto je često prikazivan sa rogovima i kopitama kakve imaju koze. On, 
u stvari, liči na Pana, koji je bio bog polja, šuma, divljih životinja, pastira i njihovih 
stada. 
      Smatralo se da karakteristike i moći ove boginje i boga postoje i kod muških i 
kod ženskih Čarobnjaka. Davno, pre šest hiljada godina, ljudi su verovali da 
postoje izvesne sličnosti između muškog i ženskog pola. 
      Simboli su značajan deo upotrebljavanja Vradžbina, ne kao osnovni izvor 
moći, već kao način da se dođe do tog izvora i od njega preuzme ta moć. Drugim 
rečima, ne obožavaju se zvezde, već sila koja se nalazi iza njih. Upotreba 
simbola jednostavno olakšava kontaktiranje ove sile i preuzimanje njene 
strahovite snage. 
      Mnoge grupe koje žele da se bave Veštičarenjem započnu tako što nacrtaju 
krug i sede unutar njegovih granica. Grupe se oblikuju u cilju stvaranja energije u 



okviru grupe. Te grupe se obično sastoje od po dvanaest ili manje ljudi ― iz 
nekog neshvatljivog razloga, izgleda da grupe gube svoju harmoniju ako je 
prisutno više od dvanaest ljudi. 
      Pošto u principu postoje i bog i boginja, onda će najbolje rezultate postići šest 
parova koji se međusobno vole. Zbog toga svaka grupa treba da se sastoji od 
jednakog broja muškaraca i žena. Idealno bi bilo da članovi grupe osećaju 
blizkost sa ostalima, pošto im nije cilj da se stvore negativne vibracije. Neke 
grupe izaberu svoju sveštenicu ili sveštenika, ali to nije bitno. To je samo nešto 
što se takvim grupama dopada. Isto tako, kod takvih grupa nije važan način na 
koji će sveštenik ili sveštenica biti izabrani ― to može biti postavljenjem, 
izborom, i tako dalje. Ja lično ne volim da imam formalno rukovodstvo ― imao 
sam suviše toga u vojsci. Pre bih voleo da jedna ili dve osobe postanu 
neformalne vođe u okviru naše grupe, kao što se to često dešava u životu. Ali, 
ovo sve zavisi od izbora same grupe. 
      Stvaranje Magijskog kruga omogućava vam da povisite svoj nivo svesti, 
pošto se ovim Ritualom pojačava vaša koncentracija. Možete da osetite vibracije 
ljudi oko vas. Tako postaje lakše da uđete u Nevidljivi Svet. Ovo sredstvo za 
premošćavanje jaza između ta dva sveta putem oblikovanja Magijskog kruga 
naziva se Kupa Moći. 

      Magijski Krug 

      Magijski Krug bi trebalo da bude veličine oko tri metra u prečniku, odnosno 
dovoljno veliki da bi svi učesnici mogli u njemu udobno da stoje ili sede. Neke 
grupe Čarobnjaka najviše vole da igraju. 
      Ako i vi to najviše volite, zapamtite da uvek treba igrati u pravcu kazaljke na 
satu, jer je to smer u kojem se okreću planete. Igranje u pravcu suprotno od onog 
u kojem se kreće kazaljka na satu stvara negativne Magijske sile i zato se redko 
koristi. 

      Kupa Moći 

      Kada se koristi ovaj metod, učesnici stoje oko kruga. Veoma često se u 
njegov centar postavlja Oltar sa upaljenim svećama. Kada dođe o povećanju 
nivoa svesti grupe, ta grupa može da podigne svoju Kupu Moći i da je usmeri u 
ostvarivanju svog zajedničkog cilja, ali članovi grupe moraju predhodno da se 
dogovore šta tačno taj cilja treba da bude. Većina ciljeva takvih grupa je 
proizvođenje dobra ― donošenje pomoći ili olakšanja nekome ko postoji u 
vidljivom svetu: da se izleči neki prijatelj, stvori ljubav ili plodnost, ili da se uveća 
ljubav i zaštita od zlih Duhova. 
      Cilj ovakvog Kruga je da pomogne ljudima da spoje vidljivi i nevidljivi svet, 
kako bi moglo da se komunicira iz jednog u drugi, i tako da se postigne još veća 
snaga. Izvor moći iz kojeg želite da dobijete svoju snagu može biti ili dobro ili zlo 
― ili Bela Magija ili Crna Magija. Stvaranje ovakvog Kruga, takođe, štiti grupu od 
zlih sila. U Crnoj Magiji, svaki učesnik mora veoma pažljivo paziti da ne izađe 
izvan Kruga, jer se tako gubi zaštita koju ima u okviru svoje grupe. Ako ste novi u 



ovome, onda prvo pročitajte nešto o Veštičijim praznicima. Mnogo je lakše da se 
dođe do sila u Nevidljivom Svetu za vreme dok traju ti praznici. Ključ za uspeh 
bavljenja Veštičarenjem leži u sarađivanju i harmoniji sa Prirodom i 
Univerzumom. Sve ovo što je već bilo prisutno hiljadama godina ranije, 
savremena nauka tek sada počinje da priznaje. Razlog za to je sasvim 
jednostavan. Čarobnjaci i Veštice postupaju u skladu sa Silama Prirode, umesto 
da pokušavaju da njima vladaju. U današnjem svetu postoji potreba i za starim i 
za novim pristupom. Ne bi trebalo ni jedno od ova dva odbaciti, već prihvatiti 
koristi koje možemo da izvučemo od oba ova pristupa. 
 
  
 
  
 
  

  
BAJALICE, ČINI I 
MAGIJSKE REČI  

 
 
 
Efektivnost Magijskih Amajlija, Čini i Bajalica u velikoj meri zavisi od vaše moći 
da se skoncentrišete i od vaše energije. Po nekada se u Magiji koriste Vradžbine. 
Kada nekoga opčinite, pa onda prisilite tu osobu da vas voli i želi, onda ste 
preuzeli kontrolu njenih osećanja. Ovo se veoma često ostvaruje disanjem u usta 
voljene osobe, ili jednostavno gledanjem u njene oči. Tako Čarobnica trenutno 
može da stupi u kontrolu nad Duhom, jer uticajno nadjača njegovu želju za 
odporom. Ali samo najveštije osobe koje se bave Magijom mogu u potpunosti da 
razviju ovu sposobnost. Zaista se retko dešava da neko ima tako apsolutnu 
kontrolu, a još ređe da je može uključivati i izključivati po svojoj volji. Mnogi 
Čarobnjaci, prema tome, nalaze da im je neophodno da se oslanjaju na 
korišćenje raznih sredstava, Bajalica i drevnih Rituala. Ovi Rituali su, u 
stvarnosti, jednostavno veoma uticajne tehnike, koje onima koji se bave Magijom 
omogućavaju da poveća svoje moći koncentracije. Mnoge obavljene Ceremonije 
moraju da se i ponove, a to može da traje i nekoliko dana. Zbog ovoga početnici 
neće imati baš puno uspeha, i ako to ne znači da će uspeh u potpunosti da 
izostati. 
      Bajalice, Čini i Magijske reči koje ćete pronaći u narednim poglavljima ove 
Okultopedijine knjige su sve napravljene tako da se odnose na izuzetno širok 
dijapazon ljubavnih i seksualnih problema. U Magiji ne postoje apsolutna pravila, 
tako da slobodno možete da izmenjujete reči tako da bliže odgovaraju vašem 
određenom problemu. 
      Magija i Vradžbine ne mogu da budu uspešni ako onaj ko se njima bavi ne 
veruje u njih. Veštičarenje je isto kao i bilo koji drugi oblik duhovne kontrole ― 
ako u njega ne verujete u potpunosti, i sve radite ne iskreno, onda samo traćite 



svoje vreme. Ovo je jedan od problema sa kojima se mnogi ljudi suočavaju kada 
makar imalo izmene reči u Bajalicama. Duboko u sebi, zapitaju se da li će to u 
opšte i da funkcioniše. Ovaj delić trenutka sumnje, ma kako bio ne znatan, 
smanjuje njihovu sposobnost za ukupnu koncentraciju, pa su tako osuđeni na ne 
uspeh. Za to imajte u vidu da sve vreme morate da održavate visok nivo ne 
prekidne koncentracije, kako bi vaše Vradžbine bile uspešne. Pošto ovo sada 
znate potrudite se da se u potpunosti skoncentrišete. Prema tome, brzina sa 
kojom ćete da ovladate ovim Magijskim moćima zavisi samo od vas. 

      Imajte poverenja u Magiju 

      Čini se koriste već hiljadama godina, tako da je smešno da bilo ko sumnja u 
njihovu moć. Jednostavna istina je da ― u slučaju da nisu bile uspešne, ne bi ni 
preživele test Vremena. Veštice ne bi prenosile svojoj deci i za tim deci svoje 
dece tajne svojih Magijskih Napitaka i Bajalica. Čovek mora da se zapita ― kako 
to da su se drevni Rituali toliko dugo održali? Postoji samo jedan mogući 
odgovor. Oni koji se bave Magijom svesni su njenih pozitivnih, pa čak i 
dramatičnih rezultata, kao što ćete i vi to biti, ali samo ako istinski imate 
poverenja u Magiju. 
 
  
 
  
 
    

 
 

LJUBAVNE ČINI ZA ŽENE  
 
 
 
      Da pridobijete ljubav 

      Ova Vradžbina se odnosi na žene koje žele da osvoje ljubav nekog muškarca 
koga već poznaju. 
      Jeste li spremni? Evo, krećemo... Sakupite od svojih prijatelja nekoliko 
sastojaka, ali morate izabrati najbolje prijatelje koje imate, jer će tako pripomoći i 
njihova ljubav prema vama. Svaki od ovih sastojaka je poznat pošto sadrži neke 
određene mistične moći, tako da kada ih kombinujete, to će stvoriti takvu 
Magijsku silu koja će morati da osvoji ljubav vašeg muškarca. 
      Te sastojke za tim poprskajte po vatri za vreme noći prvog Punog Meseca, i 
dok ih prskate, izgovarajte: 

Ženšen ― afrodizijak koji će probiti srce mog voljenog, 
Jasmin ― će pojačati njegova čula, 



Peršun ― će mi dovesti mog ljubavnika, 
Korijander ― će njegove snove izpuniti strašću prema meni, 
Kim ― će začarati njegov um senzualnim mislima o strasti prema meni. 

 

      Da se udate 

      Sreli ste čoveka za kojeg želite da se udate? Prikupite malo zemlje na kojoj 
se nalaze otisci njegovih nogu, a za tim tu zemlju poprskajte blizu nekog mladog 
drveta. Po veličini su idealni borovi ili javor, ali, takođe, možete naći i neko slično 
drvo. Među tim, vodite računa da izaberete snažno i zdravo drvo, i to u sezoni 
kada ta vrsta najviše raste, pošto želimo da energija tog drveta bude na vrhuncu. 
Dok zemlju posipate blizu drveta, izgovarajte sledeće reči, unevši u njih svu 
strast koju osećate prema voljenoj osobi: 

Ti, prašino, i ti, drvo, osvojte njegovo (ime voljene osobe) srce i donesite 
ga meni, 
Neka poludi od ljubavi i strasti prema meni, 
Sve dok ne poželi da osnuje svoju porodicu. 

 

      Drvo će preuzeti vašu ljubav i toplinu koju prema toj osobi osećate, pa će ta 
vaša jaka osećanja preneti vašem budućem ljubavniku. 
      Sledeći ritual koji takođe koristi zemlju na kojoj se nalaze otisci nogu voljene 
osobe je recept za spremanje jela, ali zato morate uzeti samo malu količinu 
zemlje, kao i jednu dlaku iz vaše kose. Dlaku iseckajte na veoma male komadiće, 
pa je pomešajte sa đumbirom, koji Magijski ljubavni začin. Jelo koje ćete 
pripremiti zavisi od vašeg ličnog ukusa ― može biti neko orijentalno jelo, ili čak 
špageti sa mesom. Jedino je potrebno da izaberete neko jelo koje će omogućiti 
vašim tajnim sastojcima da se lepo u njega uklope. U stvari, što skriveniji budu ti 
sastojci, to bolje, kao što je bolje i to da ih što duše kuvate, jer će se toliko manje 
osećati. Kada završite zajednički obrok, vaše vibracije i vibracije voljene osobe 
biće pomešane, da će on ostati pored vas veoma, veoma dugo. Vaša velika 
ljubav stopiće se sa njegovim osećanjima. 

      Ako ste razkinuli 

      Upravo ste imali katastrofalnu svađu ― on je bio nerazuman, pa se okrenuo i 
otišao. Pa, ako želite da vam se vrati onda vam može pomoći Magija. Prvo 
dopustite da prođe dovoljno vremena da se njegov bes do nekle stiša, ali ne u 
podpunosti. Čini treba bacati dok njegova ljubav za vama još uvek žestoko gori. 
Verovatno poznajete način njegovog života, pa onda čekajte dok ne budete 
smatrali da je zaspao, tako da će vaše misli moći da prodru u njegov um i da se 
tamo slobodno kreću. Tada iglom bocnite svoj prst. Pomoću te krvi ispišite na 
čistoj maramici vaše ime i ime vašeg ljubavnika. Istom tom krvlju napravite i 
magični krug oko tih imena. Nemojte brinuti, dovoljno je samo mala količina krvi. 



Tu maramicu bi trebalo pažljivo da postavite u vašoj spavaćoj sobi, a idealno 
mesto je pored neke biljke, jer se pomoću njene moćne energije vaše misli mogu 
noću prenositi voljenoj osobi. On NEĆE da ima mira sve dok vas na kraju ne 
nazove, navodno da razpravite šta se to dogodilo. Među tim, nema garancija da 
će ponovni susret da razreši vaš problem, mada se to najčešće i dešava. 
      Postoji još jedna Vradžbina koja je veoma uspešna: 
      Probodite iglu kroz sveću. Zapalite tu sveću, dok izgovarate sledeće reči: 

Uz svetlost ove sveće, 
Pomoću ove igle probadam njegovo srce, 
Jer on će uvek biti moja ljubav, 
I neće imati mira sve dok mi se ne vrati. 

 

      Ponavljajte ove reči više puta uz plamen sveće. Onda ugasite sveću i 
nastavite isti ritual narednih dana. 
      Možete se desiti da voljena osoba jednostavno jedno veče dođe kod vas, a 
da vas predhodno i ne nazove. Izgledaće kao da noćima nije spavao. Njegovo 
ponašanje, u početku, može biti negativno, ali ćete znati da je jednostavno 
suviše fizički umoran da bi se i dalje opirao vašoj ljubavi. 

      Ako vas voljena osoba odbija 

      Od voska napravite figuru koja treba da, što je moguće više, ima crte lica 
onoga koji vam toliko znači. Noću, nad vatrom, rastopite tu figuru od voska, dok u 
sebi zamišljate kako se vi i vaša ljubav volite. Dok se figura polako topi, snaga 
vaše ljubavi će se prelivati u voljenu osobu, i on će shvatiti da će vas izgubiti ako 
ne bude pod hitno nešto preduzeo. Lutka koja se topi simbolizovaće njegovu 
žestoku ljubav prema vama. 

      Ako vam voljena osoba nije verna 

      Iako postoji test kojim možete da proverite da li vam je voljena osoba verna ili 
nije, prvo moram da napomenem da se naš moralni stav prema vernosti mnogo 
izmenio. „Seksualna Revolucija“ je promenila mnoga naša shvatanja. Ovo važi i 
za muškarce i za žene. Mada seksualni odnos ne bi trebalo shvatati neozbiljno, 
on veoma često ne predstavlja čin ljubavi, već potvrđivanje neke osobe. I zaista, 
svi mi želimo da budemo privlačni suprotnom (pa čak i istom, sa obzirom na 
današnje vreme) polu. Osim toga, postoje trenuci kada sumnjamo u našu 
privlačnost i želimo da pronađemo njen dokaz. Ovo se posebno odnosi na 
muškarce koji su već nekoliko godina oženjeni. Takav muškarac može čak da 
posumnja i da ga supruga vara, pa za to odluči da joj to i uzvrati. Ako smatrate 
da postoji nedostatak poverenja između vas i vašeg bračnog druga, onda 
predhodno preduzmite korake da se ispravi ova opasna situacija. 
      Evo testa za određivanje vernosti: 
      Dok držite sveću uspravno u ruci, zapalite je. Ako vosak ne padne na pod u 



roku od dva minuta, onda vam je voljena osoba verna. Ako vosak kaplje, onda 
vam je ta osoba ili već bila neverna, ili o tome razmišlja. 

      Kako izazvati strast voljene osobe 

      Dobro je poznata činjenica da su hiljadama godinama Čarobnice potajno 
bacale Magijske Čini na svoje voljene osobe, kako bi povećale njihove seksualne 
želje. Dobra Čarobnica može, zaista, ovladati čovekovim umom, sve dok on ne 
"poludi" od strasti prema njoj. On podpuno gubi kontrolu, i oseća da je mora 
videti inače neće imati mira. Ali, ovu Vradžbinu ne treba da koristite ako nemate 
ozbiljnih namera. Ako želite da muškarac poludi od strasti prema vama, onda 
budite spremni da sa njim odete i u krevet! 
      Uzmite seme neke egzozične biljke ― najbolji bi bio žuti jasmin, a dobro je i 
seme suncokreta. U saksiju u kojoj ćete zasaditi to seme zakopajte i nešto sa 
svog tela ― malo kose ili odsečene nokte. Dva puta dnevno koristite svoju moć 
vizualizovanja, zamišlajući sliku kako vas on strastveno ljubi. Ponavljajte ovo sve 
dok biljka ne izraste dok ne bude dovoljno velika i lepa da mu je poklonite. Iako je 
dovoljno da je on drži bilo gde u svojoj blizini, najbolji rezultati se postižu ako je 
stavi u svoju spavaću sobu. Svake noći će ta biljka prikupljati vaše vibracije, 
mešati ih sa njegovim, i ta energija će se prenositi u obliku ljubavi. Svake noći će 
on sve više i više sanjati o vama, sve dok ne bude vama podpuno opsednut, tako 
da više ne može da kontroliše svoja osećanja i postupke. Počeće da vas sve 
češće zove, i postaće veoma pažljiv kada ste sa njim. Njegova ljubav će biti 
duboko usađena zato što je izgrađena polako. Meputim, ako odlučite da iz bilo 
kog razloga prekinete ovu vezu, onda morate dobiti natrag svoju biljku. Sve dok 
se ona nalazi u njegovoj blizini, bićete sve vreme u njegovim mislima i srcu. Kao 
što možete da vidite, to može da bude prepreka vašoj sledećoj vezi. 

      Kako da zadržite svog ljubavnika 

      Ako osećate da gubite ljubav svog partnera, nemojte se obezhrabriti. 
Pomešajte med, šećer i koren đumbira, pa sve te sastojke dodajte svom 
omiljenom začinu. Za tim ih tako pomešane stavite u njegovo omiljeno jelo. 
Možda ćete morati da koristite male količine svih svojih sastojaka, tako da mogu 
da se uklope u ukus jela i da ne odudaraju suviše od njega. Takođe obavezno 
kuvajte jelo najmanje 45 minuta, tako da se začini ne bi suviše osećali. Zatim 
izgovorite sledeće reči: 

(njegovo ime) ka (vaše ime), 
(vaše ime) ka (njegovo ime). 
Kao ljubavnici ćemo uvek biti zajedno kroz večnost. 

 

      Osveta za izgubljenu ljubav 



      Mnogi ljudi koji su prevareni, jednostavno to priprišu lošoj sudbini i na to 
zaborave. Međutim, postoje situacije u kojima želite da se osvetite. Možda nema 
objašenjenja za to što vam je neko učinio. Naravno, znao je da će vas to 
povrediti, ali mu jednostavno nije bilo stalo do vas. Dok ste vi planirali da budete 
sa njim, on je znao da će prekršiti svoje obećanje i otići negde sa drugarima 
umesto da ostane sa vama kako vam je obećao. Ili se možda sastajete sa nekim 
ko vam stalno govori koliko vas mnogo voli, ali posle sastanka sa vama odlazi 
kod drugih žena, misleći da to vi nećete otkriti. Kad nađe nekoga ko mu više 
odgovara, jednostavno se ponaša kao da vas i ne poznaje. Pa, takve zaista treba 
naučiti pameti! Ono što vam je za to potrebno spada u Crnu Magiju, a 
najefikasnije sredstvo je Vudu Magija. Osnovne tehnike Vudua primenjuju se već 
hiljadama godina, i to sa zaprepašćujućim rezultatima. Ovo je veoma moćna 
Magija, tako da morate dobro razmisliti pre nego što je upotrebite. 
      Ako, među tim, odlučite da primenite Vudu, onda napravite lutku od bilop kog 
materijala. Možda će to biti platno, drvo, vosak, plastelin ili glina. Pokušajte da je 
načinite što sličnijim crtama lica dotične osobe. Na toj lutki ispišite njegovo ime i 
prezime. Zabodite iglu u ruku lutke. Dok je igla još uvek zabodena u lutku, 
ponavljajte sledeće reči: 

Ovim osvajam (ime) telo i dušu, 
I nanosim mu paklene muke, 
Jer svakoga dana ću ga ovako opčiniti. 

 

      Ako želite da bol ostane trajna, onda sačekajte da padne noć, pa spalite lutku 
sve dok ne ostanu samo pepeo i igla. Za tim pepeo zakopajte zajedno sa iglom, 
o dok to činite ponavljajte sledeće reči: 

Ovim osvajam (ime) telo i dušu, 
I nanosim mu paklene muke, 
Jer ove Čini nikada neću ukloniti. 

 

      Ako želite da mu nanosite bol samo nekoliko dana, onda ostavite lutku na 
oltar dok ne prođu prvi naleti vašeg besa, pa za tim uklonite iglu i Čini će biti 
razbijene. 

      Afrodizijaci koji mogu uvećati vašu seksualnu privlačnost 

      Danas se u prodavnicama može naći širok izbor parfema, ali retki od njih 
imaju Magične moći. Izaberite parfem čija formula sadrži u velikoj meri neki od 
sledećih sastojaka. Kada se kombinuju sa vašim Vradžbinama, ovi mirisi će 
uvećati vašu seksualnu privlačnost kod muškaraca. Što je jači miris, to bolje. 
Kolonjske i toaletne vodice nisu tako efikasne kao parfemi, budući da se njihov 
miris ne održava toliko dugo ali su takođe vrlo moćne. Kada nanesete svoj 
parfem, on će postati magičan afrodizijak ako to propratite sledećom Bajalicom: 



Cveće u bašti, mirisi ljubavni, 
Prenosim vam moju Magijsku moć, 
Povećajte njegovu seksualnu želju sve dok ne poželi da spava sa mnom. 

 

      Parfemi afrodizijaci 

 
Kirka  ― Ovaj miris je korišćen za Magiju 
   i Veštičarenje još u drevnim 
   vremenima. 
Satir  ― Izaziva strast kod muškaraca. 
   Njegova Magijska moć 
   povećava seksualnu želju. 
Izida  ― Miris koji je dobio ime po 
   Boginji Plodnosti u Egiptu. 
Jasmin  ― Tropska i podtropska biljka, 
   čiji se miris često koristi za 
   pravljenje parfema. Ne bi 
   trebalo da bude problem 
   da ga pronađete. 
 
 
  
 
  
 
  

 

  
LJUBAVNE ČINI ZA MUŠKARCE  

 
 
 
okom čuvenih lovova na Veštice, u Srednjem Veku, muškarci su bili optuživani 
da koriste Magiju u cilju ostvarivanja svojih seksualnih želja. Sada je teško 
odrediti ko je od njih zaista bacao Čini, jer su se takva priznanja obično dobijala 
pomoću mučenja. Ali, nesumnjivo je da tu ima istine. Poznata je činjenica da 
veliki deo Magičnih Napitaka i Vradžbina čine Ljubavne Čini. 
      U ovom poglavlju pronaći ćete veliki broj takvih Čini. Možete naučiti kako da 
ih koristite mudro da bi ste postigli svoj cilj. U prvo vreme možda nećete biti u 
potpunosti uspešni, ako makar i malo sumnjate u Magijsku moć svojih Vradžbina. 
A zatim, takođe, ako vaše Čini i budu uspešne, to ćete možda pripisati slučaju, a 
ne pravom izvoru uspeha. Ali, polako ćete naučiti da cenite mnogobrojne 



Magične moći koje se mogu dostići Veštičarenjem. Tek tada ćete početi da 
shvatate kakvu strašnu snagu posedujete. Kao što je nekada davno rekao jedan 
filozof: »Put od hiljadi milja počinje prvim korakom«. 

      Kako da prizovete ženu svojih snova 

      Ova Vradžbina će na Magičan način prizvati ženu vaših snova: 
      Morate izbegavati seksualne odnose tokom tri dana. Posle trećeg dana 
morate postiti. Takođe se potrudite da vam spavaća soba tog dana bude 
bezprekorno čista. U veče postavite sto, zastrite ga belim stolnjakom i stavite 
sveće. U zavisnosti od broja žena koje želite da prizovete, stavite odgovarajući 
broj tanjira i čaša. Možete odjednom da prizovete do tri žene. 
      Pre nego što sednete da jedete, ponovite ove reči: 

Obraćam se srcu žene koju prizivam, 
Neka dođe pre ponoći. 

 

      Kada se ta žena pojavi, želeće da prvo sedne da porazgovara sa vama. U 
prvo vreme će se možda malo nelagodno osećati, jer neće znati šta ju je to 
nateralo da dođe kod vas. Ali, postepeno će se opustiti. Ova Vradžbina ne 
garantuje, međutim, da ćete se vi „zagrejati“ za tu ženu, već samo to da ćete vi 
njoj biti privlačni. Čini će trajati samo te noći, pa ako se ponovo budete videli sa 
njom, to će biti zbog toga što je ona to zaista želela. Nemojte se iznenaditi ako 
vam da zlatan prsten. Možda ćete čak otkriti da posle toga imate mnogo više 
sreće na kartama ili u klađenju na konjskim trkama, ili će vam to doneti sreću u 
poslu, bilo da dobijete unapređenje ili bolji posao. Ovaj prsten će vam donositi 
dobru sreću samo dok ste oboje verni jedno drugom, ali ako ste neverni ili je ne 
volite iskreno, prsten će izgubiti svoju Magijsku moć. 

      Igranje bez odeće 

      Ova Vradžbina će učiniti da bilo koja devojka koja se nalazi u vašem stanu 
zaželi da skine svoju odeću i da gola igra: 
      Na čistom listu pergamentnog papira ispišite njeno ime krvlju slepog miša. U 
avanu istucajte bele bobice imele, i to pospite po pergamentu. Okačite ga za tim 
iznad ulaznih vrata. Kada prođe kroz ta vrata, devojka će postepeno osećati sve 
veću želju da se skine i igra, ali zapamtite da mnoge žene mogu da kontrolišu taj 
nagon dok bolje ne upoznaju muškarca. Postoje, međutim, i žene koje neće moći 
da kontrolišu ovu želju, ili jednostavno neće želeti da to učine. 

      Ljubavne Čini 

      Ova Vradžbina se koristi već vekovima i ima izuzetne rezultate: 
      U avanu stavite sedam semenki korijandera i tucajte ih dok ne dobijete prah. 
Za tim dodajte malo destilovane vode ili vina. Ja lično više volim da stavim vino. 



Pomešajte tečnost i prah. Tokom ovog rituala skoncentrišite se na devojku na 
koju bacate Čini. U sebi prikažite njenu sliku. Privucite je sebu u mislima, a za tim 
zamišljajte kako je strastveno ljubite. Nekoliko puta ponovite njeno ime, unevši u 
to svu vašu vrelu ljubav. Zatim izgovorite sledeće reči: 

Toplo seme i toplo srce, 
Neka se nikada ne razdvoje, 
Prizovite moju ljubav, 
I neka poželi da bude sa mnom. 

 

      Ovaj Napitak stavite u posudu i pustite ga nek vrije sve dok ne ostane samo 
prah. Za tim taj prah pomešajte u njeno omiljeno piće i tako joj ga poslužite, da 
ga ispije do dna. Ovo će kod nje stvoriti ljubav prema vama. 

      Afrodizijaci od kojih žene postaju strastvene 

      Ova Vradžbina se može koristiti samo ako želite da neka žena „poludi“ od 
starsti prema vašem telu. Videćete na svom primeru da od nje žene zaista 
postaju strastvene: 
      Izdrobite nekoliko suvih listova koji su opali sa nekog zimzelenog drveta u 
jednu šolju. Ako ne možete naći lišće zimzelenog drveta, onda pokušajte sa bilo 
kojim jakim drvetom kome su se neki listovi osušili. Dok drobite lišće u fini prah, 
izgovarajte sledeće reči: 

Pomoću ovog afrodizijaka, 
(njeno ime) će u skoro osetiti strast prema meni, 
A pogled na moje telo će je večno izluđivati. 

 

      Ovom prahu dodajte malo vina i kap njene omiljene arome. Grejte ove 
sastojke na niskoj temperaturi dok od njih ne ostane samo esencija, a zatim to 
pomešajte sa njenim pićem. Nemojte biti iznenađeni ako ona počne da pokazuje 
veliku strast prema vama. Neki muškarci se uzbuđuju na agresivne žene, ali 
zapamtite da je ona pod vašom Vradžbinom i da je za nju vaše telo neodoljivo. 

      Ako vas voljena osoba odbije 

      Kada nas voljena osoba odbije (a zar nam se nije svima to desilo?) najbolje 
je da to odpišemo kao jedno loše iskustvo i nastavimo dalje. Opšte govoreći, ja 
izgubim interesovanje za ženu koja me odbije. Ali, ako smatrate da je neka 
devojka nešto specijalno i želeli bi ste da nastavite vezu sa njom, onda je ovo 
pravi napitak za vas, Zapamtite, međutim, da možda vaše vibracije nisu u skladu 
sa njenim, i da je možda mnogo bolje da je više nikada ne vidite. Ali, ako ste baš 
čvrsto odlučili da nastavite vezu, evo recepta za taj napitak: 
      U avanu zdrobite osušeni koren ženšena (kineska trava), dodajte nekoliko 



suvih bobica imele, suvo semenje egzotičnog cveća, i pronađite neko mlado drvo 
hrasta, pa sa njega uzmite jedan ili dva osušena lista. Dok tucate ove sastojke, 
zamišljajte kako ste zajedno sa voljenom osobom, oboje srećni što ste u društvu 
onog drugog. Zatim kupite neku biljku ili cveće u saksiji za koje mislite da će joj 
se dopasti, pa zdrobljene sastojke zakopajte duboko u zemlju u saksiji. Dok to 
radite, izgovarajte ove reči: 

Mada me moja ljubav danas odbija, 
Uskoro će poželeti da ostanem kraj nje, 
Jer svake noći će sanjati o meni, 
Sve dok ne budem pored nje. 

 

      Zatim joj dajte na poklon tu biljku ili cveće zajedno sa saksijom i pustite dalje 
Prirodu da učini svoje. U skoro ćete otkriti da vam je sve više naklonjena. Neće 
čak ni znati zašto se njen predhodni stav tako izokrenuo. Sa vaše strane, vi ćete 
možda otkriti da posedovati i nije tako lepo kao želeti, pa ako više ne želite tu 
osobu, onda pokušajte da dobijete nazad svoju biljku, inače će se njena M moć 
nastaviti, a vi ćete izgubiti interesovanje za tu osobu. Ona će tada potpuno 
poludeti i osetiti neobuzdanu ljubav prema vama, kada vidi da je više ne želite. 

      Da se oženite 

      Ako se viđate sa devojkom sa kojom želite da se oženite, ali vam ona pruža 
odpor, onda je ovo prava Vradžbina za vas. Ali, pre toga jedna reč upozorenja. 
Pre nego što bacite ove Čini, budite apsolutno sigurni da želite da je oženite. Ako 
se predomislite kasnije, snaći će vas veliki problemi. Verovatno ne postoji ništa 
stresnije kao veza sa ženom koja je i srcem i dušom odlučila da se uda za vas. 
Evo tih Čini: 
      Napravite njeno obličje od voska, trudeći se da sličnost bude što je moguće 
veća. Napravite na lutki svih pet prstiju, a za tim joj stavite zlatnu burmu na 
odgovarajući prsten. Burma može biti i od nekog običnog metala, Važno je samo 
da bude nova. Stare burme obično dolaze iz brakova koji nisu bili uspešni ― i 
vibracije koje od njih potiču su loše. Napravite u sobi romantičnu atmosferu, što 
je moguće ubedljiviju. Stavite lutku preko vatre, i ponavljajte njeno ime i svoje 
prezime. Dok se lutka polako topi, ponavljajte ove reči: 

(njeno ime) i (vaše prezime) će u skoro biti stvarnost, 
Jer ona će poželeti da provede ostatak života, 
U braku sa mnom. 

 

      Za tim zakopajte ostatke lutke, zajedno sa prstenom, blizu nekog drveta. 
Otkrićete da dotičnu osobu sve više i više privlači ideja o braku sa vama. 

      Kako izlečiti impotenciju 



      Uzmite krv od neke mlade životinje koja je poznata po svojim rasplodnim 
mogućnostima, kao što je to, za primer, bik. Biće vam potrebna smao veoma 
mala količina te krvi. Pomešajte krv sa malo ulja od mandragore, ali budite 
sigurni da je ulje napravljeno od muških delova te biljke, a ne od ženskih. Kada ih 
dobro promešate, razmažite tu smešu preko svojih grudi. Telo će vam upiti njenu 
energiju, pa ćete postati življi i vitalniji. Sada odvedite svoju devojku u krevet i 
pokažite joj kako se rade neke stvari! 
 
  
 
  
  

LEČENJE POMOĆU VRADŽBINA  
 
 
 
Postoji mnogo raznovrsnih Ljubavnih Napitaka. Bilo da su to drevni Napitci koji su 
se hiljadama godina prenosili sa generacije na generaciju, ili da su oni nedavno 
otkriveni. Svi imaju zajedničku osobinu ― postižu dobre rezultate! Ali, ako želite 
da uspete, morate imati potpuno poverenje. Drugim rečima, kada se bavite 
Veštičarenjem, isto je toliko važno da imate potpuno poverenje u to što radite, 
koliko i da izpravno postupate. U mnogim slučajevima, poverenje u vašu 
sposobnost i vera u Boga su čak i mnogo važniji. Ako verujete da će vam Bog i 
Njegova mudrost pomoći, onda imate dobre šanse da će On to i učiniti, pa će se 
to poverenje i Ritual spojiti u kombinaciju koja ne može biti ne uspešna! 
      Kada pravite Magijske Napitke, morate se u potpunosti skoncentrisati na ono 
što pokušavate da postignete. To će povećati efikasnost vašeg Napitka. 
      Osim toga, kada pokušavate da učinite dobro za nekoga, to će se na kraju 
vratiti i vama, pa ćete tako i sebi pomoći. Što više dobrih dela učinite, to ćete više 
sreće imati i vi sami. Ovo je jedna od izvanrednih koristi koje imate od bavljenja 
dobrom ― Belom Magijom. Sada ću izložiti kako da uspešno koristite Napitke da 
biste sebe izlečili. Najvažniji je način na koje vaše telo prima vaše sopstvene 
vibracije. Kada ste inspirisani na izpravan način, vaše telo će koristiti tu energiju 
koju prima kako bi vam pomoglo da se izborite protiv neke bolesti. Ova dodatna 
energija može takođe poteći i od biljaka, vode, iz vazduha i tako dalje. 

      Snaga Magije Prirode 

      Prirodan dotok energije je bezkonačan. Ovaj oblik Magije omogućava vam da 
po svojoj volji razgovarate sa stenama, biljkama, drvećem, cvećem, planinama, 
okeanima, jezerima, rekama, i još mnogo toga drugog, te da njihovu energiju 
koristite za svoje lične ciljeve. Drugim rečima, vi koristite moguću snagu 
Univerzuma da biste iz nje crpili dodatnu snagu koja će vama možda biti 
potrebna. Svuda oko nas postoje ogromni izvori takve energije ― dovoljno je 
samo da dobro otvorite oči da biste otkrili ogromne mogućnosti svojih sopstvenih 
moći. Ovo je prirodna duhovna spona koja treba da vam omogući da kontrolišete 



energiju iz svoje okoline, kako biste stekli Magijske moći. Za to natenane 
razgovarajte sa ovim izvorima energije. 
      U stvari, Magija i duhovna energija su u veoma tesnoj vezi, i kada se one 
zajedno koriste postižu se veoma efikasni rezultati. Kada uzpostavite vezu sa 
ovim snagama, vaša osećanja moraju da budu preplavljena ljubavlju i 
prijateljstvom, inače će ih poništiti vaše negativne vibracije, pa će se prekinuti 
svaka dalja vaza. 

      Kako stupiti u stvarnu vezu 

      Razgovaranje sa prirodnim elementima je lako kada naučite kako se to radi. 
Osnovno je da treba da se opustite u blizini nečega sa čime želite da stupite u 
kontakt, bila to neka životinja, biljka, stena ili voda. Zapažajte kako je taj predmet 
lep i dodirujte ga prstima. Nežno mu pričajte i uskoro ćete osetiti kako se njegova 
toplina preliva u vašu podsvest. Pozovite je da vas preplavi. Objasnite koji je vaš 
problem i zatražite pomoć. Dobrovoljno će vam ponuditi svoju sopstvenu 
energiju, a vi je izkoristite. 
      Cilj Magijskih Napitaka je da u vaše telo uliju još više snage i da povećaju 
nivo vaše energije, tako da vam telo bude bolje opremljeno da se bori i pobedi. 
Skeptici mogu reći: »Ali, to neće uspeti.« Na ovo im možete odgovoriti: »A šta to 
uvek uspeva?« Ali, imajte u vidu neosporivu činjenicu da se mnogi od ovih 
Napitaka koriste već hiljadama godina, i da su uvek imali strahovitog uticaja. 
      U stvari, mnogi od Magijskih postupaka koji se koriste za lečenje su u više 
prilika zaprepastili profesionalne lekare svojim fantastičnim lekovitim moćima. Od 
nedavno su lekari počeli malo ozbiljnije da se zanimaju za ovakvo lečenje, pa su 
pronašli da su trave koje su koristile Bele Veštice još u drevnim vremenima sada 
osnovni sastojci savremenih lekova. Ovde vas moram upozoriti na nešto. Mada 
su se mnogi lekovi Veštica pokazali kao efikasni, nemojte pokušavati da sami 
prepišete lek za neku određenu bolest, ako i sami niste lekar. Moramo imati u 
vidu da današnja lekarska profesija veoma liči na svoje začetke ― naši 
savremeni lekovi su veoma efikasni. Ako vam doktor savetuje da se oslonite na 
njegov sud, onda tako i treba da učinite. Ja lično, pošto vas ne poznajem, ne 
mogu znati za vaše lične karakteristike i specifične probleme koje imate (ako ih 
imate) sa zdravljem. Međutim, evo nekih opštih lekova koje možete izprobati, ali 
dok ih koristite, pokušajte na sve načine da pridobijete snagu od Prirode, ne 
samo za neke specifične svrhe, već i da biste postigli ljubav, sreću, bogatstvo i 
popularnost. 
      Kao i sam vazduh ― ta energija je slobodna i donosi život. 

      Ako imate teškoća da spavate 

      Pomešajte neka egzotična ulja sa malo ružinog soka. Prstima polako 
premažite čelo, tačke pulsa, vrat i potiljak, a zatim i ruke. Ovo će vam pomoći da 
dobro spavate. 

      Ublažite bolove u leđima 



      Uzmite džigericu od svinje i njome nahranite svoju mačku. Pošto je mačka 
pojela džigericu, vaš bol bi trebalo polako da se smanji. 

      Da li želite da imate gustu kosu? 

      Nosite dragi kamen koji je u znaku vašeg rođenja dok obavljate ovaj Ritual. 
Kosu operite sa dva ulupana jaja. Ako vam opadne nekoliko dlaka, zakopajte ih 
zajedno sa sedam koski neke životinje koja je čuvena po gustom krznu. 

      Da vam kosa ponovo izraste 

      Izmutite pola čaše vina sa dva jajeta. Tu smesu prelijte po kosi, masirajući 
glavu vrhovima prstiju da bi lakše upila. Zakopajte nekoliko dlaka sa kostima 
životinje koja je čuvena po svom gustom krznu. 

      Za lepu kožu 

      Ako želite da što je moguće duže imate lep i mladalački ten (a ko ne želi?), 
prvo što treba da učinite je da nosite ćilibar. Svako jutro, lagano protrljajte 
najglatkiji deo tog kamena preko čela, niz obraze, i nos na dole, i preko čitavog 
vrata. Time ćete uvek održati lep izgled. 

      Da produžite život 

      Postojao je eliksir koje su drevne Veštice koristile da bi produžile život, ali se 
u poslednje vreme ništa o njemu ne može saznati. Stoga vam ne mogu tačno 
reći o čemu se radi. Svako od nas će u tu svrhu morati da izkoristi svoje 
soptvene Magijske moći. 

      Da ublažite bol 

      Ovo je lek koji se koristi za ublažavanje bola na bilo kojem delu vašeg tela. 
Pre svega, uvek morate da nosite jaspis. Jedinstveni kvaliteti ovog kamena će 
vam pomoći na dva načina ― pomoći će da se smanji bol, a isto tako će vam 
doneti sreću i dugovečan život. Zatim u kipuću vodu dodajte med i trunku soli. 
Ostavite da se ohladi do temperature koja vam odgovara, a zatim to izpijte. 

      Da biste sprečili ludilo 

      Takvoj osobi poklonite prsten napravljen od hrizolita. Ovaj kamen će dotičnoj 
osobi donesti mudrost potrebnu da bi prevazišla svoj specifičan problem. Zatim 
umutite jedno jaje sa malo meda i vode, pa dajte toj osobi da popije ovaj Napitak. 

      Da se poveća plodnost 



      Ovo je Napitak za žene koje imaju teškoća da začnu, a doktori za to ne mogu 
da pronađu nikakav lek i razlog. I vi i vaš partner treba da nosite nakit napravljen 
od hematita. Tako ćete odagnati zle Duhove. Oboje takođe treba da koristite neki 
egzotičan miris. Pomešajte sok od bobica i imele sa uljem od susamovog zrna. 
Pre nego što vodite ljubav, muškarac treba da nanese malo ove smeše niz leđa 
svoje partnerke, a žena mu uzvrati tako što namaže smešu niz njegova leđa. 

      Kako izlečiti depresiju 

      Izaberite nekoliko cvetova koji za vas simbolišu romantiku, a zatim ih 
zakopajte sa nekoliko pramenova kose koju ste tek odsekli u zemlju neke biljke 
koja dobro napreduje. Izaberite neku biljku koja se nalazi u vašoj kući, tako da 
ćete stalno vući energiju koju ta biljka zrači. Uskoro će vaša depresivna osećanja 
ustupiti mesto boljem raspoloženju. 

      Povećajte svoju moć vidovitosti 

      Uzmite džigericu neke životinje koja je čuvena po oštrom vidu, kao što je to 
orao, mačka i slično. Pomešajte je sa uljem od kita, kašičicom meda, pa to 
premažite po svojoj glavi. Tako će vaša koža upiti ovu životinjsku moć vidovitosti. 

      Oslobodite se glavobolje 

      Neka vam neko masira glavu oko pet minuta. Odmah za tim, operite kosu 
sapunom i sirćetom, a za tim to izperite. 

      Da zalečite opekotinu 

      Uzmite srce praseta i stavite ga na opekotinu. Ovo će izvući iz nje svu vatru. 

      Da privolite sebi dobru sreću 

      Evo reči koje svakodnevno možete ponavljati da bi vam donele dobru sreću. 
Pre svega, nosite neki komad nakita ― bilo oko vrata, ruke ili na prstu ― koji je 
načinjen od selenita. Za tim ponavljate ove reči: 

O, ti, kamenu Magije, 
Donesi mi dobru sreću.  

 

      Kako da smanjite nečiji bes 

      Predpostavimo da se neko stalno ljuti na vas, pa to počinje da vam 
predstavlja stvarni problem. Veoma često se ova bolest može izlečiti pomoću 
Magije koja će, u stvari, odagnati zle Duhove koji su opseli tu osobu. Pre svega, 



pokažite joj koliko god možete ljubavi, razumevanja i prijateljstva. Zatim izkuvajte 
neki deo odeće te osobe u vodi, i za to vreme ponavljajući ove reči: 

Neka ovaj bes daleko ode, 
Neću dozvoliti da me više bode, 
I neka od danas donese ljubav i sreću.  

 

      Na vaše veliko zadovoljstvo, uskoro ćete videti da se ta osoba polako sve 
manje i manje ljuti na vas. 

      Kako sprečiti bolesti 

      Da biste sprečili bolest, naučite da koristite bezkrajnu energiju koja nas 
okružuje. Kada crpite tu energiju iz ogromnog Univerzuma, time povećavate 
svoju sopstvenu energiju, pa postaje znatno teže da budete žrtva širokog spektra 
običajenih bolesti. Time što ćete koristite duhovne sile iz Nevidljivog Sveta oko 
vas, moći ćete bolje da se borite protiv bolesti čak i pre nego što se one uopšte 
pojave. Ova metoda traži samo pet minuta vašeg vremena jednom nedeljno, a 
najverovatnije će dodati nekoliko godina vašem životu, kao i to da ćete ga 
poboljšati u svakom pogledu! 
 
  
 
  
 
  

  
VRADŽBINE ZA NANOŠENJE ZLA  

 
 
 
Upoznao sam mnoge ljude u Srbiji koji ne veruju u Vradžbine i teško im je da 
poveruju u efektivnost nekog Napitka koji treba da leči ili da proizvede ljubav. 
Takvi ljudi smatraju da su Vradžbine gluposti. Međutim ― njihov stav se u veliko 
menja kada im spomenete Vudu. 
      Vudu, po tome, liči na kuću opsednutu Duhovima. Čak, i ako ne verujete u 
Duhove, nikada nećete poželeti da provedete noć sami u nekoj takvoj kući. Isto 
to važi i za Vudu. Ima mnogo ljudi koji se izruguju na pomen te reči, ali bi radije 
dali svo svoje bogatstvo samo da izbegnu da ih neko na taj način začara. 
Očigledno, i oni duboko u sebi znaju da u ovoj Magiji ima nečega. Njene 
Vradžbine su dostigle zaprepašćujuće rezultate. Kada se proučavaju tehnike 
Vudua, vidi se da postoji samo manja razlika između Crne Magije i Vudua, kao i 
da je prilično jednostavno kombinovati neke od Rituala Vudua sa dokazanim 
metodama Crne Magije, kako bi se proizvela jedna od najsnažnijih sila Magije 



koje čovek u opšte poznaje. 
      Za Vudu Rituale je po nekada potrebno žrtvovati neku životinju. Mi ćemo, 
međutim, uzeti u obzir neke druge postupke, kao što je pravljenje lutaka koje liče 
na žrtve (za ovaj metod ste sigurno već čuli?). Lutke se, tradicionalno, prave od 
gline, materijala uzetog od žrtvine odeće, ili od voska. Takođe se često koristi 
kosa. Rituali Vudua i Crne Magije su neobično slični, i stvaraju moćnu sliku u 
mislima onoga koji se bavi Magijom, kao i u mislima njegove žrtve. 
Zaprepašćujuće je saznanje kako efikasno onaj ko se bavi Magijom može 
usmeriti ovo osećanje opasnosti baš na onu osobu koja treba da mu bude žrtva. 

      Kosmička povezanost 

      Nauka tek sada sve više i više prihvata verovanje da smo svi mi kosmički 
povezani. Ovo verovanje se, međutim, koristi na Vradžbine i Vudu već hiljadama 
godina. Za Vudu, kao i za Vradžbine, Veštica, u stvari, povezuje svoj um sa 
umom svoje žrtve. Zatim, snagom svojih misli projektuje opasnost koja treba 
uskoro da se pojavi. Ovo je, samo po sebi, obično već doboljno, da žrtvu na smrt 
preplaši. Veštica mora da se uveri da će poruka stići do njene žrtve (a ne do 
neke nevine treće osobe) tako što će za vreme bacanja Čini koristiti neki deo 
žrtvine odeće. 
      U drevnim Ritualima je, zatim, bilo moguće da se u umu žrtve vizualizuje bol i 
tako joj se nanese kazna. Ovo je Veštica mogla da uradi po svojoj volji. Zle 
Vradžbine su često ponavljane danonoćno, sve dok žrtva ne bi bila psihološki 
potučena i u potpunosti se predala na milost i nemilost Veštice. 
      U stvari, uspešna Veštica je mogla svojoj žrtvi da komanduje šta da radi, 
jednostavno koristeći pri tom snagu svog uma. Pri tom je retko kad potrebno da 
Veštica progovori ― mnogo češće sve naredbe prenosi putem svojih osećanja i 
vizualizacijom. Tako, u stvari, i nije važno da li se izgovaraju Magijske reči ili ne. 
Ono što je bitno, to je da ih osetite. Ako uspete da se u potpunosti skoncentrišete 
na svoja osećanja, efekat će biti isti. 
      U našoj istočnoj civilizaciji, lakše je postići emocionalni vrhunac kroz 
upotrebu reči, budući da se naše društvo, u glavnom, oslanja na jezik. A reči su 
same po sebi verovatno dovoljne da vašoj žrtvi nanesu zlo. Suprotno običajenom 
verovanju, u stvari, i nije neophodno da prizivate Đavola da vam pomogne pri 
nanošenju zla. Možete i to učiniti, ako tako želite, ali onda zapamtite da, kada 
vam Đavo pomogne, tražiće da mu to i uzvratite, a cena koju on zahteva je 
obično previše visoka. 
      Sada ću vam prikazati tehnike Crne Magije koja ja, lično, vrlo retko koristim, 
kao i neke druge oblike savremenih duhovnih komandi. Izbor tehnika zavisi 
isključivo od vaše želje. Neki se opredele da koriste Crnu Magiju za manje 
ciljeve. Na taj način mogu da nauče kako da sarađuju sa zlim Duhovima, a da, 
pri tom, ne plate suviše visoku cenu. To vam je nešto kao kad se, po prvi put, 
napijete ili probate drogu. Veoma često to činimo samo zato da bismo saznali 
kako ćemo se osećati. To ne znači da ćete uvek posle toga koristiti droge. Isto to 
se odnosi i na Crnu Magiju ― to je jedno iskustvo koje ćete možda želeti da 
isprobate ako ste dovoljno radoznali. 



      Kako duhovno mučiti nekoga 

      Da li znate nekoga ko vam se zaista ne dopada ― jednostavno vas i suviše 
gnjavi? Možda je to neko sa kim radite. Ja sam poznavao jednu sekretaricu koja 
je radila za direktora naše firme i stalno bi špijunirala sve druge žene u 
kancelariji, a za tim bi svom šefu prenosila sve to, čak i najbeznačajnije tračeve. 
Najviše bi se svetila devojkama koje nisu bile voljne da slušaju njena naređenja. 
Ili možda poznajete nekoga ko vam stalno nešto naređuje na drzak način, i 
nikada vam se ne zahvali kada mu nešto učinite. Pa, bilo bi lepo da mu to vratite, 
zar ne? Ili možda postoji neko ko se stalno ulizuje šefu i znate da će sledeći put 
kada dođe do unapređenja ono pripasti njemu, mada ste ga vi, u stvari, zaslužili. 
Možda čak i nešto gore: možda se vaša komšinica otvoreno nameće i udvara 
vašem mužu, i to zaista počinje da vam ide na živce. Vreme je da im svima 
pokažete šta im sleduje. Zato kupite neku kućnu biljku. U saksiju te biljke 
zakopajte pramen kose vaše žrtve, zajedno sa mrtvim paukom. Dok to 
zakopavate, u sebi zamišljajte kako cela gomila paukova puzi svuda po telu vaše 
žrtve ― po kosi, licu, rukama i grudima ― baš svuda. Osećajte užas koji će žrtva 
osetiti i ponavljajte ove reči: 

Pomoću ove kose i ovog pauka – 
dozivam Duhove zle, 
Neka stvore najsnažniju moguću moć Magijsku, 
Neka pauk preko kose puzi, 
I neka prenese Čini moje gde god pogledam.  

      Zatim saksiju stavite na neko mesto gde se obično srećete sa tom osobom. 
Kada sledeći put ta osoba počne da vas gnjavi, jednostavno se zagledajte u nju. 
Ponašajte se kao da se ništa neobično ne dešava. Ta osoba će osetiti kako joj 
hladan znoj klizi niz leđa, a posle nekoliko ovakvih seansi više vam nikada neće 
dosađivati. Ako je to neka žena koja juri vašeg muža, onda sa njenom kosom 
pomešajte i kosu svog muža. Potrudite se da skoncentrišete sva osećanja koja 
osećate. Kada se sledeći put njih dvoje budu sreli, negativna energija koja iz njih 
bude zračila biće tako velika da će ih sprečavati da uživaju. 

      Kako izazvati razvod 

      Uzmite komad belog konca kako biste napravili Magijske merdevine. One se 
sastoje od devet čvorova. Dok ih pravite, snažno zamišljajte tačno ono što želite 
da se dogodi. Možda ćete samo želeti da se taj par razdvoji. Zamišljajte ih kako 
se samo svađaju. Onda zamišljajte najromantičniju scenu za vas i njega. 
Merdevine sakrijte negde u njegovoj kući, ako je to moguće. Ako ih neko pronađe 
i razveže čvorove, Čini će biti razbijene, ali ako ih niko ne pronađe, taj brak će se 
polako raspasti. Iste te rezultate možete postići i u slučaju ljubavnika koji žive 
zajedno. Morate, međutim, koristiti i svoje rasuđivanje ― ako svako od njih ima 
svoj stan, onda ćete merdevine sakriti u onaj stan u kojem se češće nalaze. 
      Još jedna Vradžbina koja postiže odlične rezultate je da napravite lutku u 
obliku osobe za koju želite da se razvede. Idite na groblje i pročitajte neke od 



nadpisa na grobovima. Pronađite pet grobova istog pola kao što je osoba kojoj 
želite da se osvetite. Uzmite po dve šake zemlje sa svakog groba, kao i po jedan 
uveli cvet. Kada budete sigurni da vas niko neće uznemiravati, stavite lutku na 
zemlju i polako posipajte onu zemlju koju ste doneli sa grobova. Zakopajte telo 
lutke, ali ne i glavu, i stavite uvelo cveće preko tog groba. Osećanja koje budete 
osećali će biti sasvim dovoljna i neće vam biti potrebne nikakve reči. 

      Ako vas je neko iskoristio 

      Zaljubili ste se u nekog muškarca i već ozbiljno razmišljate da se za njega 
udate. Onda otkrijete da je on već oženjen i samo se sa vama poigrava u 
slobodno vreme. U stvari, isto to je radio sa pet ili šest devojaka pre vas. Ili, 
viđate se sa devojkom koja se pred vama udvara vašem najboljem prijatelju, pa 
čak i ode sa njim posle neke zabave. U svakom od ovih slučajeva, smatraćete da 
ih treba naučiti pameti. U tu svrhu ― prizvaćete zle Duhove. 
      Ono što ćete učiniti je da nabavite mali komad njihove odeće i da ga 
zakopate. Na vrh te zemlje postavite 13 uvelih cvetova i polako ponavljajte ove 
reči: 

Ova zemlja i cveće neka Duhove zle prizovu, 
Da od njih načine moć najsnažniju, 
On/a mi je zlo naneo, 
I za to mora da plati.  

      Telo te osobe više neće biti sposobno da oseti fizičke želje kao ranije. 
Njegova seksualna moć će se u velikoj meri smanjiti, i stariće mnogo brže nego 
što bi to, inače, bio slučaj. Najverovatnije da će njegova seksualna aktivnost sa 
tom osobom potpuno zamreti. 

      Da izazovete bol 

      Ne preporučujem vam da nekome nanosite bol, i to iz dva razloga. Prvo, to i 
nije zaista neophodno. Obično možete postići ono što želite, a da ne pribegavate 
krajnostima. Drugo, kada izazivate ozbiljne telesne povrede, one se obično vrate 
kao bumerang onome ko je bacao te Čini, tako da je njegova bol mnogo veća 
nego ona koju će osetiti žrtva. Međutim, ako neka osoba zaista zaslužuje takvu 
kaznu, onda ne treba da se plašite da će se ona vratiti i na vas. Za Primer: ja 
sam poznavao jednog dečka, koji je, onako iz šale, bacio loptu ispod motocikla 
koji je išao veoma brzo. Ako protiv takve osobe upotrebite zle Čini, time društvu 
činite uslugu ― on zaista zaslužuje kaznu. Ali, zapamtite, ako bacate Čini da 
izazovete povredu nekoga ko nije zaista zao ― onda je to veliki rizik. 
      Napravite lutku osobe koju želite da kaznite od njene odeće. Kroz tu lutku 
probodite iglu. Idite na groblje u ponoć kada je Pun Mesec. Sakupite nekoliko 
sasušenih grana. Zatim iglu probodite kroz ruku ili nogu lutke koju ste napravili. 
Grane stavite na zemlju i zapalite od njih vatru. Pažljivo stavite tu lutku na tu 
vatru i posmatrajte kako gori. Nisu vam potrebne nikakve reči. Jednostavno 
posmatrajte plamen osećajući što je moguće veću mržnju, dok u mislima 



predstavljate onaj deo tela kroz koji ste proboli iglu, tamo gde želite da izazovete 
bol. Vaša žrtva će odmah početi da oseća bol. Pošto se vatra ugasi. Ostatke 
zakopajte na groblju. Vaša žrtva će i dalje osećati bol još izvesno vreme u 
predelu gde ste zaboli iglu. 
 
  
 
  
 
   

AMAJLIJE I TALISMANI  
 
 
 
Amajlije i Talismani su poznati već vekovima. Na vrhuncu svoje slave, Egipćani i 
Rimljani su ih nosili zbog zaštite, kao što su to činili i azijski Indijanci. U stvari, 
njihove žene ih i danas nose. Većina afričkih plemena pred početak plemenskog 
rata danima koristi duhovnu moć Amajlija i Talismana. Oni, takođe, koriste ove 
Magijske sile da bi izlečili svoje bolesnike i ranjenike. 
      Amajlije možete da nosite bilo gde na telu, ali se obično nose na lancu oko 
vrata. Njihov cilj je da od vas odvrate zlo i bolest ili da vam pomognu pri 
ostvarenju vaših želja. Obično se nekoliko manjih simbola zašije na neki materijal 
ili u gravira na metal. Svaki od tih simbola služi određenoj svrsi. Neki trebaju da 
pridobiju ljubav, a neki da donesu bogatstvo. Ja smatram da ne treba da nositi 
Amajlije koje imaju više od nekoliko simbola, jer se može desiti da suviše veliki 
broj simbola poništava uzajamno dejstvo. Zbog toga treba pažljivo da izaberete 
svaki od simbola na vašoj Amajliji. Budite sigurni da će svaki od simbola delovati 
u skladu sa ostalima. 
      Jednom sam upoznao jednu devojku koja je na svojoj Amajliji imala simbole i 
Bele Magije i Crne Magije. Objasnio sam joj da se njihova dejstva međusobno 
poništavaju. Osim toga, tako postoji i opasnost da će se stvoriti negativna 
energija. U ovom slučaju, Amajlija će, u stvari, doprineti nanošenju zla onome ko 
je nosi. 
      Talismani su i prstenje ili drago kamenje sa jedinstvenim osobinama. Kada 
ih nosite, oni proizvode Magijske sile, kao i Amajlije. O pojedinačnim moćima 
svakog kamena govoriću u narednom poglavlju*. Razlika između Amajlija i 
Talismana je ta što su Amajlije sposobne da onome ko ih nosi obezbede 
raznovrsne moći, dok Talismani, normalno, proizvode samo jednu ili dve u nekim 
specifičnim oblastima. Zbog toga je dobra ideja da nosite nekoliko prstenova. 
Evo nekih od najpopularnijih Amajlija i Talismana. Svaki od njih će proizvesti 
svoju sopstvenu silu. Međutim, vi slobodno možete da izkombinujete nekoliko od 
njih zajedno. Ove koje sam ispod naveo sam pažljivo izabrao da bih vam pružio 
široki spektar Magijskih Čini od kojih možete da sami izaberete šta vam 
odgovara. 

      Talismani koji štite vaš dom 
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      Neki domovi izgleda da proizvode loše vibracije. Naravno, to niste mogli da 
znate kada ste tražili kuću ili se, inače, ne biste u nju uselili. Ali, sada kad već 
tamo živite, izgleda da se stalno dešava nešto pogrešno. Oh, to nije ništa 
određeno što biste mogli da navedete ― jednostavno kao da vas je napustila 
sreća. Pa, ko bi i posumnjao da je za to kriva kuća? Ali, razmislite o tome, da li je 
moguće da su u toj kući prisutni zli Duhovi? Kada ste se poslednji put osetili 
zaista ugodno od kako ste se u nju uselili? Zašto biste toliko rizikovali? Ako su se 
za malo desile prave tragedije, onda gledajte da se iz te kuće izselite što je pre 
moguće. Sa druge strane, ako se još nije dogodilo ništa ozbiljnije, onda postoji 
način da zle Duhove naučite kako da se ponašaju. 
      Idite na neku farmu konja i pronađite po jednu konjsku potkovicu za svaka 
vrata koja vode napolje. Potkovice zakucajte iznad svih vrata. To će zadržati zle 
Duhove da ne ulaze u vašu kuću, a, takođe, će i vama donesti dobru sreću. 

      Talismani kojima možete da povećate svoju inteligenciju 

      Pomoću ovoga nećete, u stvari, da postanete genije. Mi smo svi dovoljno 
inteligentni ako koristimo ono što imamo. Ovo će vas, međutim, naučiti kako da 
svoju inteligenciju koristite u potpunosti. Pomoći će vam da postanete oštroumniji 
jer ćete svoju urođenu inteligenciju koristiti u većem obimu. Prijatelji i voljene 
osobe će vam ukazivati poštovanje i divljenje. Problemi koji su vam, možda, 
izgledali nerešivi odjednom će postati jednostavni. Možda ćete otkriti i da je vaš 
posao postao toliko lakši da ćete dobiti i unapređenje, što za sobom vuče i 
povišicu plate. Kada se osvrnete iza sebe, videćete da je sve to počelo onog 
dana kada ste započeli da nosite taj Talisman. Zato dobro razmislite! Da li taj 
Talisman o kojem sam vam govorio zaista može da bude razlog za to ili je sve to 
samo slučajnost? Verujte mi, to nije slučajnost. Snažna Magijska moć ovakvih 
Talismana uvek pomaže onim srećnicima koji ih nose. Možete čak i da ih kupite 
u nekoj radnji specijalizovanoj za Okultizam. Međutim, pre nego što kupite neki 
Talisman, prvo ga dodirnite da biste odredili da li je baš taj Talisman koji ste 
izabrali u skladu sa vašim vibracijama. Ako nije, potrudite se da pronađete onaj 
koji jeste u skladu sa vama. Nemojte da žurite ― natenane ih razgledajte, ako 
mislite da vam taj Talisman ne odgovara, ostavite ga i potražite neki drugi. Ono 
što tražite je Talisman sa kojim ćete se ugodno osećati. Posebno pokušajte da 
pronađete srebrni privezak koji prikazuje rađanje nekog novog Sunca. Taj 
fenomen rađanja novog Sunca nastaje kada neka zvezda iznenada poveća svoju 
svetlost hiljadu ili milion puta više od njenog prvobitnog inteziteta. Ovaj izliv 
energije će se preliti i u vašu volju i stimulisaće vaš proces mišljenja. 

      Talismani koji vas štite od bolesti 

      Nekima od nas potrebno je da povećaju svoju unutrašnju snagu kako bi se 
odbranili od bolesti. Ovo se posebno odnosi na žene sa malom decom. Ove žene 
imaju veoma malo slobodnog vremena za opuštanje. Još jedna grupa takvih ljudi 
su osobe na visokom položaju, koje misle da ne rade dobro ako ne vode računa 
baš o svemu što se dešava u njihovoj firmi. Kao rezultat toga, čak i kada nisu na 



poslu, takvi ljudi se izcrpljuju time što svoju vitalnu energiju troše na bezpotrebnu 
brigu. Prvo što svakoga dana treba da uradite je da pronađete malo vremena da 
se opustite, bez obzira na to koliko vam teško izgledalo to da učinite. Za tim je 
potrebno ili da napravite ili da kupite ogrlicu od školjki iz Okeana. Siguran sam da 
ovo možete lako da uradite. Međutim, ako se tako bolje osećate, možete da je 
nosite samo kada ste kod kuće. Preporučujem vam da tu ogrlicu nosite najmanje 
po jedan sat svakog dana. Primetićete kako ćete se sveže osećati čak i na kraju 
svakog dana. 

      Talismani koji vam donose novac 

      Bogati možda smatraju da je „šik“ biti siromašan, ali oni to nikada nisu 
izprobali! Ako ste ikada razgovarali sa bogatim čovekom koji vam tvrdi da mu nije 

stalo do novca, što mu niste ponudili da se zamenite sa njim? Videli 
biste kakav biste odgovor dobili. Svako ko zaista misli da novac nije 
važan, u stvari, nikada nije ni pokušao da živi bez njega. Naravno, 
najvažnije stvari u životu su bezplatne ― vazduh, voda i dobro 
zdravlje. Ali, ako želite nešto više od toga, onda vam je potreban 
novac. Tokom mnogih vekova zlato je bilo simbol velikog bogatstva, a 
mi svi znamo da novac privlači novac (slično privlači slično). Zato 
nosite zlatan lanac i zlatan privezak. Da biste još više povećali svoje 
šanse za poboljšanje finansijske situacije, nabavite zlatan privezak sa 
dragim kamenom koji predstavlja dobru sreću. Tako da će vam sreća i 
bogatstvo sigurno poći u susret. 

      Da vam se izpune želje 

      U svačijim mislima postoji nešto što je toj osobi najdraže. Za neke to može da 
bude vikendica ili čamac. Poznavao sam čoveka koji se oženio suviše mlad i, 
pošto je, za tim, imao velika novčana opterećenja, nikada nije uspeo da kupi 
sportski auto koji je od uvek želeo. Vaš san je, možda, neko uzbudljivo 
putovanje. Vi i vaš bračni partner biste želeli da krenete na takvo putovanje, ali 
šta onda da uradite sa decom? Možda ćete se osećati, kao i hiljade drugih ljudi, 
da ste zarobljeni. Ali, možda i niste. Uvek postoji načini da se se neki problem 
razreši. Razmišljajte o njemu i pokušajte da pronađete neko rešenje pre nego što 
upotrebite Magiju, inače ćete biti suviše zabrinuti u pogledu prevazilaženja tog 
problema da biste u opšte i dopustili Magijskim Silama da rade za vas. 
      Sada ću vam pokazati kako se koristi Magijski Kvadrat koji poseduje 
specijalne moći. Izpišite te reči na komad papira ili, još i bolje, dajte da se 
ugraviraju na parčetu metala. To graviranje možete da obavite vi ili neki 
profesionalni graver. Ako vi to lično uradite, koristite svoje moći zamišljanja dok 
oblikujete Magijski Kvadrat. Kada završite probušite malu rupu na vrhu, tako da 
kroz nju možete da provučete lanac, a za tim i da ga nosite oko vrata. Nosite ovaj 
Magijski privezak kad god je to moguće. Kada podsvesno prihvatite njegovo 
postojanje, njegova Magijska moć će početi da radi za vas. Ona će vašoj 
podsvesti preneti naredbu da ostvari vaše snove. 



      Kako da crpite energiju iz Univerzuma 

      Ako imate neki specifičan problem ― niste u tome usamljeni. 
Svi mi u današnjem svetu imamo svojih problema. Možda ste 
upravo dobili razvod, pa vam je potrebno nešto više unutrašnje 
snage da to prihvatite. Možda se vaša firma premešta u neki 
drugi grad, pa morate da donesete odluku ― ili da ostanete bez 
posla, ili da se preselite u taj drugi grad i tamo sve počnete 

iznova. Ili možda planirate da se oženite, pa vas u napred od toga hvata panika. 
Jedino stvarno rešenje je da nosite neku Amajliju koja će vam umanjiti emotivnu 
traumu tokom ovog teškog perioda. Imajte na umu da, sa vremena na vreme, svi 
prolazimo kroz takve periode. Nosite neku Amajliju koja je okrugla po obliku, kao 

Magijski Krug. Ovo će oko vas postaviti elemente 
Univerzuma, kao što je to prikazano 
na slici desno. Tu Amajliju možete 
da napravite od metala, kamena ili 
je, čak, i sašiti. 
      Kao neki ogromni magnet, ta 
Amajlija će crpeti energiju iz 
Univerzuma prema svom centru, a 
zatim ćete vi od nje preuzimati te 
ogromne talase energije. 

      Amajlije koje vam mogu doneti 
popularnost 

      Ko ne želi da poveća svoju popularnost? Da privuče sebi još više ljudi? Da 
vas zapaze ljudi koje ste tek sreli? Svi mi uživamo u društvu. Ako niste u braku, 
onda je još i lakše da steknete prave prijatelje, one u čijem ćete društvu uživati. 
Ako ste u braku, onda će vaša novo-stečena popularnost povećati pažnju koju 
vam poklanja bračni partner. Više vas nikada neće smatrati za nešto što se 
podrazumeva. Ovo će zaista uneti dodatno zadovoljstvo u vaš život. Niko ne sme 
da vas smatra za nešto što se podrazumeva. Svi će od sada biti prisiljeni da vam 
pridaju više pažnje. 
      Na parčetu pergamentnog papira nacrtajte dva kruga. Izpišite reči »donesi mi 
ljubav i popularnost«. U unutrašenjem krugu nacrtajte sebe kako pružate ruku do 
spoljašnjeg kruga i privlačite ka vama izpisane reči. Moć Magijskog Kruga će 
uticati da te reči poteku kroz vaše telo. Ako želite da nosite ovu Amajliju samo 
dok ste sami, ne brinite ― njena Magija će dejstvovati i kada je skinete. 

      Prisilite druge da postupaju po vašoj želji 

      Postoje periodi kada bismo svi želeli da nas drugi više cene. Možda biste 
voleli da vam muž bez ikakvog razloga donese cveće, samo da bi vas uverio u 
svoju ljubav i pažnju. Možda biste dali sve na svetu samo da vas šef pozove da 
bi vam rekao kako odlično obavljate svoj posao, pa je firma odlučila da vas za to 



novčano nagradi. Postoje Amajlije koje će vam pomoći da ostvarite svoje 
najdraže snove. I ako nema nikakvih garancija za to, običajena svojstva ovakvih 
Amajlija će učiniti da vas svi mnogo više cene. Za kratko vreme ćete sa 
zadovoljstvom u očiti da se svi mnogo više trude oko vas, pa čak vam sa 
vremena na vreme donose i poklone. 
      Ovakvu Amajliju (slika desno) možete da prišijete na neki deo svoje odeće ili 
da je ugravirate na neku srebrnu pločicu. Ovaj Znak Jupitera će onome ko ga 
nosi da donese ljubav i pažnju. 

      Amajlije pomoću kojih možete da predskazujete Budućnost 

      Zbog izuzetne moći ovakvih Amajlija, preporučuje se opreznost kada ih 
nosite. Mnogi ljudi jednostavno ne žele da znaju šta im Budućnost nosi. Ali, ja 
čvrsto verujem u ove Amajlije, jer Budućnost može da se izmeni ako na vreme 
otkrijemo šta nam ona nosi i želimo to da promenimo. 
 
  
 
  
 
   

PRIRODNA MAGIJSKA 
MOĆ DRAGOG KAMENJA  

 
 
 
Drago kamenje poseduje jedinstvene kvalitete koji su savršeni za spravljanje 
Magije na prirodan način. Drago kamenje može da zrači uticaje velikog broja 
vrsti. Kao i kosa i kosti, kamenje je u mogućnosti da upije negativne i pozitivne 
sile, pa da, za tim, odpušta energiju koja zrači i na velike razdaljine. Neke vrste 
dragog kamenja poseduju jaku moć da leče, druge vrste pak privlače kišu. 
Rimljani su imali običaj da postavljaju lapis van zidina svojih gradova, kako bi 
posle suše prizvali kišu. Neko kamenje se koristi da proizvede dobru žetvu. Ima 
čak i kamenja koje pomaže da se povećaju Magijske moći onoga koji ih nosi, bio 
to muškarac ili žena. Zbog tog razloga, drago kamenje se nosi u obliku Amajlije. 
Određeni oblik kamena direktno utiče na vrstu Magijskog dejstva. Kamenje koje 
ima rupe nosi se za zaštitu protiv zlih Duhova, a često i radi postizanja plodnosti. 

      Kamen Znaka Zodijaka u kojem ste rođeni 

      Dragi kamen koji odgovara Znaku Zodijaka u kojem ste rođeni je u kosmičkoj 
vezi sa vama. On je prilagođen vašim vibracijama. Nosite kamen koji određuje 
vaš Znak ili planetu. Planetarno kamenje obično samo povećava pozitivne 
kvalitete vašeg Astrološkog Znaka. Međutim, ne morate da ograničite svoju 
upotrebu ovih Amajlija samo na nošenje kamena koji odgovara Zodijačkom 
Znaku u kojem ste rođeni. Eksperimentišite i sa drugim vrstama dragog kamenja 



i izprobajte da li će vam i oni pomoći da povećate svoje Magijske moći. Ovde ću 
da navedem razne vrste kamenja koje se najčešće nosi, kao i svojstva svakog od 
njih: 

Ahat Ovaj crni kamen predstavlja napredak, pomaže da 
se poveća hrabrost onoga ko ga nosi i donosi mu 
uspeh.  

Ćilibar Po boji je žut ili braonkast, a najčešće se nalazi duž 
morskih obala. U drevna Vremena su ga nosili 
obožavaoci jedne prelepe boginje, kako bi im koža 
bila lepa kao njena.  

Krvavik 
(ili Krvavi Kamen) 

To je, u stvari, tamno zelena varijanta kvarca koja se 
pojavljuje u okviru crvenog jaspisa. Ovaj kamen je 
obeležje meseca Marta. Za njegova svojstva 
pogledajte pod jaspis*.  

Hrizolit Po boji je zlatan. Podaruje onom ko ga nosi 
oštroumnost, razsuđivanje i mudrost.  

Hrizopraz Najčešća je njegova svetlo zelena varijanta. 
Proizvodi srećno i razdragano osećanje blagostanja. 

Koral Može da se nađe na grebenima tropskih mora. 
Crveni Koral se najčešće koristi za pravljenje nakita. 
Štiti protiv svega što se smatra zlim ili opasnim. 
Smatra se da gubi svoju blistavu boju kada se 
približava nečija smrt.  

Kristal Bezbojan je i providan. Pomaže da se predviđa 
Budućnost (za više detalja pogledaj ovde*). Štiti od 
zlih Duhova.  

Dijamant Bezbojan dragi kamen intezivne blis- tavosti. Kao 
najtvrđa prirodna supstanca za koju se zna da 
simbolizuje ljubav i vernost. Takođe poseduje 
kvalitete da uliva iskrena osećanja bez predrasuda.  

Smaragd Dragi kamen blistavo zelene providne boje. 
Povećava duhovne sposobnosti onoga koga nosi. 
Štiti protiv mogućeg zla.  

Hematit Povećava seksualnu želju. Uništava duhovne 
neprijatelje.  

Hijacint Poznat je po tome što donosi zdravlje, ljubav, sreću i 
finansijski uspeh.  

Žad Tvrd kamen iz skupocene vrste nefrita. Boja mu je 
obično zelena ili bela. Ovaj ne obični kamen može 
da se nosi kao deo nakita ili može da se oblikuje 
rezbarenjem. Ublažava bol. Crni Žad, koji je veoma 
redak, poznat je po tome što onoga ko ga nosi čini 
snažnijm i moćnijim.  

Jaspis Dragi kamen koji se pojavljuje u nekoliko prelepih 
boja, od kojih su najobičajenije zelena, bela i crvena. 

http://www.okultopedija.com/Pocnimo/Strane/DKK/Knjige/Sila Vesticarenja/strane/Sadrzaj?strana=Prirodna%20Magi%C4%8Dna%20Mo%C4%87%20Dragog%20Kamenja
http://www.okultopedija.com/Pocnimo/Strane/DKK/Knjige/Tajne Ciganskog Proricanja Sudbine/strane/Okultopedija - Tajne Ciganskog Proricanja Sudbine - Gledanje u Kristalnu Kuglu.html


Poznat je po tome što ublažava bol. Takođe donosi 
sreću i dugovečnost.  

Lapis Lazuli Boje je prelepog plavog neba. Smatra se da je 
poludragi kamen. Sadrži mešavinu raznih minerala.  

Prirodni Magnet Njegove magnetne snage stvaraju integritet onoga 
ko ga nosi, a tako se nosi za ublažavanje 
reumatskih bolova.  

Peridot Obično se pojavljuje u obliku zelenog kristala*. 
Donosi dobru sreću i pom- aže da se razreše mnogi 
problemi.  

Oniks Boja mu obično liči na boju noktiju. Smatra se da je 
poludragi kamen i često se koristi za pravljenje 
privezaka. Nosi se da bi štitio od loših snova.  

Biser Obično je po boji beo ili plavkasto siv, a po obliku 
trougao. Znak je vrline, nevinosti i duhoven čistote.  

Rubin Dragi kamen tamno crvene boje. Proizvodi ljubav i 
seksualnu želju, a i u opšte povećava fizičku snagu.  

Safir Ovaj providni kamen se smatra za dragi kamen. 
Spada u vrstu korunduma, minerala koji je po tvrdoći 
odmah iza dijamanta. Po boji je plav, i poznat je po 
tome što značava nevinost, iskrenost, vernost i 
časnost.  

Selenit Kamen Meseca. Providni kristal koji donosi sreću i 
dobru sudbinu onome ko ga nosi.  

Topaz Običajene boje topaza su bela, žuta, bledo plava ili 
bledo zelena. Donosi radost, ljubav i sreću.  

Tirkiz Poludragi kamen koji je obično zelenkasto-plave 
boje. U Zapadnom Svetu je dospeo iz Turske. 
Simbol je junaštva, ljubavi i uspeha.  

 
      Ovo je samo uži izbor velikog broja vrsti dragog kamenja za koje možete da 
se odlučite. Mogu efikasno da ih koriste i muškarci (momci) i žene (devojke), i 
ako su neki od njih, očigledno, namenjeni ženama. 
      Da biste Magijske moći svog kamena izkoristili do krajnosti njegovih 
mogućnosti, važno je da naučite da postupate u skladu sa tim kamenom. 
Nemojte jednostavno da ga nosite kao što nosite neku košulju ili haljinu. 
Pokazujte mu svoje poštovanje i to da cenite moći koje on poseduje. Pokušavajte 
da sa njim razgovarate ― upoznajte svoj kamen. Kada budete sa njim uzpostavili 
odnos, njegova Magijska moć će se prirodnim putem preliti u vas, pa ćete 
automatski da preuzmete sve njegove Magijske Čini. Kada želite da vas neko 
voli, jednostavno nosite pravi kamen i pustite ga da sam radi za vas. Možda idete 
da se kladite u nekoj sportskoj kladionici ― onda stavite onaj prsten koji će vam 
doneti sreću. Možda ćete poželeti da ga nosite nekoliko dana pre nego što vam 
zatreba, kako biste uzpostavili svoj odnos sa njim. 
      Ovo se meni uvek dešava kada idem da se kockam. Uvek uspem da dobijem 
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one brojeve koji su mi potrebni. Ali, ako se ne kockam tokom dve nedelje, onda 
imam osećaj da su se kockice ohladile. Potrebno mi je oko sat vremena duboke 
koncentracije da bih sa njima ponovo uzpostavio odnos. Posle toga iznenada, 
kao na način koji to samo može Magija, uspevam ponovo da dobijam brojeve koji 
su mi potrebni. 
      Ovo može da se odnosi i na vas kada koristite Magijsku moć svog kamena. 
Za tim, postoje i vrste kamenja sa kojima možda nikada neće da budete u stanju 
da razgovarate. Za Primer: ja nikada nisam mogao da postignem nikakav uspeh 
sa bilo kojim kamenom crne boje. Možda se tu radi o kamenu, a, možda, i o 
meni. U svakom slučaju, to baš i nije važno. Zapamtite, kada izpravno koristite 
drago kamenje, njihova Magijska moć može da bude izuzetna pomoć kada želite 
da ostvarite neke svoje ciljeve. 

MAGIJSKI KAMEN 
 

Vaš 
Znak: 

Datum 
Rođenja: 

Element: Planeta: Vaš Dragi Kamen: 

Ovan 21. 3. - 19. 4. Vatra Mars 
Rubin, Hematit, 
Jaspis, Krvavik 

Bik 20. 4. - 20. 5. Zemlja Venera Smaragd, Safir 

Blizanci 21. 5. - 20. 6. Vazduh Merkur Ahat, Kornalin 

Rak 21. 6. - 21. 7. Voda Mesec Opal, Dijamant, Biser 

Lav 22. 7. - 22. 8. Vatra Sunce Hrizolit, Hijacint, Topaz 

Devica 23. 8. - 22. 9. Zemlja Merkur Ahat, Kornalin 

Vaga 23. 9. - 22. 10. Vazduh Venera Smaragd, Safir 

Škorpija 23. 10. - 21. 11. Voda Mars 
Rubin, Hematit, Jaspis, 
Krvavik 

Strelac 22. 11. - 21. 12. Vatra Jupiter Dijamant, Tirkiz 

Jarac 22. 12. - 19. 1. Zemlja Saturn Oniks, Dijamant 

Vodolija 20. 1. - 18. 2. Vazduh Uran Safir, Opal, Ćilibar 

Ribe 19. 2. - 20. 3. Voda Jupiter Dijamant 

 
 
  
 
  
 
   

OKULTNI PRAZNICI  
 
 
 



Svet Okultizma ima svoje praznike. Osam glavnih praznika se običajeno nazivaju 
»Sabati«. Paganski festivali u Evropi, kao i hrišćanski i jevrejski religiozni praznici 
nalaze se veoma blizu ovih osam Okultnih praznika. Ovo sigurno nije slučajno. 
Osam Okultnih praznika su određeni dani u godini kada su duhovne i Magijske 
mogućnosti izuzetno povećane. Kada se odlučuje koji dan da se slavi, ljudi žele 
da taj dan padne u vreme kada postoji posebno raspoloženje kod ljudi, što se 
automatski poklapa sa astrološkim vremenom ovih dana. Duhovni preobražaj 
nastupa jednostavno zato što tih dana položaj planeta i zvezda utiče tako na nas. 
Odnosno, upravo zato što se zvezde i planete nalaze u nekom specifičnom 
položaju, to utiče na promenu naših ličnih sposobnosti. 

      Kako položaji zvezda i planeta utiču na našu ličnost 

      Plime i oseke nastaju pod uticajem položaja Sunca, Meseca i zvezda, zbog 
gravitacione sile i njenog dejstva na vodu. Ljudsko telo se sastoji od tri petine 
vode, pa zato ta gravitaciona sila iz Univerzuma deluje i na nas. To, za tim, 
dolazi do odlučujućeg uticaja na našu ličnost pošto dejstvuje na molekularni 
sastav našeg organizma pri rođenju. Ovakav zaključak možemo da prihvatimo, 
budući da je u skladu sa naučnim predpostavkama. 
      Ovakve astrološke promene naše ličnosti se stalno i neprekidno dešavaju, ali 
samo tokom ovim osam praznika smo u mogućnosti da putem duhovnog 
obožavanja i molitvi dospemo bliže nevidljivim silama. To prestrojavanje planeta i 
njegov uticaj takođe povećavaju našu osetljivost na ono što nas okružuje. Po 
tradiciji, kada dolazi do promene godišnjih doba, smenjuje se i vladajuća moć 
boga i boginje. Bog kontroliše jesen i zimu, boginja kontroliše proleće i leto. Kada 
bolje razmislite, shvatićete da većina žena mnogo više mrzi hladnoću nego 
muškarci. Opšte govoreći, obično muškarci stalno otvaraju prozore ili smanjuju 
temperaturu na termostatu, a žene zatvaraju sve prozore i traže da se poveća 
temperatura. Nedavno su čak pravljene i studije da bi se odredila reakcija žena 
na hladnoću i uporedila sa reakcijom muškaraca. 
      Izgleda da je, ma koliko to iznenađujuće zvučalo, ova činjenica već pre 6.000 
godina bila poznata onima koji su se bavili Magijom. U mnogim oblastima, nauka 
tek počinje da uči pomoću moderne tehnologije i da saznaje sve one činjenice 
koje je drevna religija Veštica poznavala po instinktu. Takođe, nauka nije 
neprijatelj Magiji, već prijatelj. Jer, sticanjem tog znanja, sve će više da se ceni 
Mudrost starih učenja Magije.  

Osam Sabata 

1. Sveća (2. Februar) je praznik »Jačanja Svetlosti«. Ovo je početak života 
biljaka, koje su se pojavile ispod površine Zemlje. Iz biljaka su se za tim razvili svi 
ostali oblici života. 

2. Prolećna Ravnodnevnica (20. Mart). Ovo je vreme kada Sunce prelazi preko 
Ekvatora, tako da noć i dan imaju istu dužinu. Takođe se smatra da je ovo 



savršeno vreme kada su muška i ženska moć (u Prirodi) izjednačene. Astrološki 
je to vreme prelaska iz Riba* u Ovna*. 

3. Beltain (1. Maj). Ovo je drevni keltski praznik, veoma je značajan i posvećen je 
plodnosti. Posebno je važan za farmere i one koji uzgajaju biljke. Na Magijskom 
Krugu je upravo suprotno od Svih Svetih. To je dan početka proleća. 

4. Letnja Dugodnevnica (21. Jun). Ovo je vreme tokom leta kada se Sunce nalazi 
najdalje od Ekvatora u severnoj hemisferi, što je tačno na suprotno tački zimske 
sunčeve prekretnice. To je najduži dan i najkraća noć u celoj godini. Takođe je 
dan prelaska Znaka Blizanaca* u Raka*. 

5. Lamas (2. Avgust). Žetvena svečanost i početak jeseni. 

6. Jesenja Ravnodnevnica (21. Septembar). Ovo je vreme kada Sunce prelazi 
preko Ekvatora, tako da dan i noć imaju istu dužinu, a godina prelazi u doba 
zimskih meseci. Muške i Ženske snage u Prirodi su isto izbalansirane. Astrološki, 
period Device* prelazi u period Vage*. 

7. Svi Sveti i Noć Veštica (31. Oktobar). Predstavlja bezkonačan život. Na ovaj je 
lakše da se prođe kroz fizičku smrt i komunicirati sa Ne Vidnim Svetom (Svetom 
Duhova* i svih ostalih). To je vreme kada se ova dva sveta (i još nekoliko njih) 
nalaze najbliže. Zbog toga je to veoma važan dan za Rituale i Ceremonije. To je i 
savršeno vreme da se stupi u ravnotežu sa onim drugim Ne Vidnim Svetovima. 

8. Zimska Kratkodnevnica (21. Decembar). Ovo je vreme kada se Sunce nalazi 
najdalje južno od Ekvatora. Tada je noć najduža, a dan je najkraći. Ovo je tačka 
preokreta, pošto (iako izgleda da je Sunce najslabije) ono će od tog dana postati 
sve jače i jače, kao da se ponovo rodilo. Sveti dan u hrišćanstvu koji odgovara 
ovom prazniku je Božić, kada se rodio Isus Hrist. Ovo je, takođe, dan kada 
Strelac* prestaje, a počinje Znak Jarca*.  

      Ovih osam praznika se obično postavljaju na Magijski Krug i tako obrazuju 
Krug Sabata. 
      Kao i u bilo kojoj drugoj religiji, osim ovih osam najvažnijih praznika postoje i 
drugi, manje značajni. Jedina razlika je što se o tome koji su praznici važni 
odlučuje pomoću astroloških sredstava. Drugim rečima, kosmička Magija je na 
svom vrhuncu tokom ovih osam dana Sabata. Između ovih osam glavnih 
praznika se nalaze »Esbati«, koji su, takođe, zasnovani na Astrologiji i od velike 
su važnosti za Magiju. 
      Takođe, neki sledbenici Magije veruju u moć Punog Meseca i slave i tu noć. 
Drugi veruju u Mlad Mesec, a ima i onih, naravno, koji kombinuju oba ova 
verovanja i koriste ih pri spravljenju Magije. 
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REINKARNACIJA  

 
 
 
Sledbenici Magije veruju u reinkarnaciju. Neke azijske religije su takođe prihvatile 
tu filozofiju da se život ne završava kada fizičko telo umre. Oni veruju da će 
entitet koji je postojao u nekoj osobi nastaviti da živi i posle njene smrti, pa će se 
ponovo roditi. Ako razmislite o mnogobrojnim stvarima i pojavama u našem 
Univerzumu koje se tako kreću u krug, onda ćete da počenet da shvatate koliko 
je osnovano ovo verovanje. Mnogi veruju da će naš Univerzum, kada sagori sam 
od sebe, biti ponovo uvučen u crnu rupu, koja će za tim da eksplodira i da stvori 
naredni Univerzum. Tako čak i naš Univerzum može ponovo da se rađa. Ko zna 
koliko se to već puta i desilo? Prema tome, zašto bi neki ljudi smatrali da je teško 
da se prihvati ponovno rađanje neke osobe, ako se i celi Univerzum, u stvari, 
reinkarnira? 
      I ako ja lično čvrsto verujem u reinkarnaciju, ne prihvatam kada mi neko kaže 
da je pre nekoliko vekova bio faraon u Egiptu. Kada bi čovek slušao takve ljude, 
pomislio bi da u to vreme nije bilo robova - svi su oni bili kraljevi, i ako je u to 
vreme postojalo na hiljade robova u odnosu prema samo jednom faraonu. Ali, 
niko nikada neće da vam prizna da je u nekom bivšem životu bio neko potpuno 
obično stvorenje - svi su bili veliki ljudi. Verujem u to da neki od nas imaju dar da 
se sećaju svojih bivših života, ali ću ipak radije da prihvatim tvrdnju onih koji se 
sećaju da su u nekom prošlom životu bili neko potpuno prosečan. 
      Deca posebno imaju preduslov da se sećaju svojih prošlih života, pošto 
njihovo linearno opažanje još uvek nije blokirano, što se dešava tek kod odraslih 
osoba. Mi, kao odrasli, imamo u mozgu neke rampe koje sprečavaju ideje da se 
slobodno kreću i dolaze u svest. Dečiji umovi su otvoreni i zaista, u nizu raznih 
testova, je dokazano da deca imaju mnogo viši stepen ekstraosetljivog opažanja 
i telepatskih sposobnosti (o čemu možete više da čitate u knjizi »Vodič za 
Trenutnu Moć*« koju možete da pronađete u Okultopedijinoj biblioteci Svete 
Magije među ostalim knjigama). Osim toga, pošto deca ne umeju da lažu, ne 
mogu ni da vas prevare. Zato, ako vam neko dete kaže da se seća kako je živelo 
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u nekoj određenoj kući, koja sada, možda, više i ne postoji, ozbiljno razmislite o 
toj izjavi. Možda ćete da otkrijete da je baš ta kuća spaljena do temelja u Drugom 
Svetskom Ratu. Kada vam dete govori o svom prošlom životu, a vi za tim 
sprovedete detaljno istraživanje svih njegovih izjava, možete da se zaprepastite 
koliko su one tačne. Pa, u ostalom, svi znamo da deca nemaju sposobnost da 
pamte kao odrasli, prema tome nemaju ni mogućnost da zapamte toliko činjenice 
i onda ih prikažu kao istinu. 

      Kako funkcioniše reinkarnacija? 

      Ono što određuje naš identitet nastavlja da živi i kada naše fizičko telo umre. 
Kada se beba rodi, njena duša postaje deo tog deteta, i sa sobom donosi sva 
saznanja i osećanja koje je prikupila u predhodnim životima. Ovo može da 
objasni zašto deca koju su rodili i odgojili isti roditelji veoma često imaju različite 
ličnosti. Vaša duša prihvata potpuno iste reči na različiti način od neke druge 
osobe. 
      U svakom slučaju, mi se rađamo, umiremo, a za tim se ponovo rađamo. Ovo 
će se nastavljati sve dok sam Univerzum ne sagori i ne izumre. Tada će 
Univerzum ponovo da se rodi, donoseći sa sobom nove svetove i nove oblike 
života. 
      Kada odrastete, postoje načini da posetite svoje bivše živote, i da, na taj 
način, svoj sadašnji život postavite u njegovu pravu perspektivu. U brzo ćete da 
otkrijete, i ako je vaš sadašnji život veoma značajan, on predstavlja samo deo 
mnogo šire i obuhvatnije slike. Međutim, izuzetno je teško da se razdvoje 
trenutne činjenice od vaše prošlosti, budući da naše pamćenje po nekada voli da 
se sa nama poigra. Zato vam preporučujem da zapišete sve čega možete da se 
setite na određen način. Za tim pažljivo pretražite sve činjenice koje možete da 
prizovete. Uporedite te zabeleške da biste utvrdili koliko ste tačni, ali ne mora da 
znači da će one svaki put da budu 100% iste. Pregledajte neke od oblasti u 
kojima ste postigli tačne rezultate, a posebno one događaje za koje niste imali 
načina da ih saznet u ovom životu. Ako se vaša prisećanja pokažu kao tačna, 
onda ste verovatno u pravu. Možda ste u prošlosti imali neki specifičan problem, 
pa ćete da se zaprepastite kada shvatite da isti takav problem imate i u 
sadašnjem životu. Ali, potpuno je moguće da je ova komplikovana situacija 
postojala u jednom ili drugom obliku i u mnogim drugim predhodnim životima. U 
tom slučaju, odmah se bacite na to da razrešite taj problem jednom za uvek. 
Inače, uvek ćete da ga prenosite u svaki sledeći život. Saznanje da je vaš 
problem nastao u nekom vašem predhodnom životu, a ne u sadašenjem životu, 
može da vam bude od neprocenjive pomoći. Vaš posebni entitet zahteva i vašu 
specifičnu pomoć. Moderni psiholozi smatraju da je naša prošlost u veliko meri 
odgovorna za način na koji se ponašamo i osećamo u sadašnjem trenutku. 

      Zašto naša prošlost utiče na našu sadašnjost? 

      Naša duša nosi utiske koji datiraju milijardama godina iza nas, iz vremena 
začetaka našeg Univerzuma. Ovi utisci su duboko zaključani u nama. Zato ćete 



da počnete da shvatate kako je mnogo lakše da prevaziđete neki problem onda 
kada po prvi put zaista ugledate sveukupnu sliku samoga sebe, a ne samo jedan 
njen uzani odrezak. Mi znamo da je život spoj uzroka i posledica i time što ćete 
da posetite svoje prošle živote, moći ćete da razjasnite i razumete taj spoj. Naše 
duše su i pre ovog poslednjeg rođenja mnogo puta bile u prilici da biraju. U 
početku je teško da prihvatimo ovo shvatanje, ali shvatite da vaša duša igra 
glavnu ulogu u vašem sadašnjem životu. Ona u velikoj meri kontroliše vaše 
gene, pol, seksualnu orijentaciju, snagu i slabosti, ono što vam se sviđa ili ono 
što vam se ne sviđa. Roditelji i društvo su, takođe, važni faktori. po nekada sve to 
može da funkcioniše kao harmonija, ali po nekada neće da bude baš tako 
skladno. Problemi se pojavljuju kada naša unutrašnja bića i naše spoljašnje 
okruženje nemaju međusobnih sličnosti. 
      Postoji u običajena veza između naše svesti i naše podsvesti. Naša 
podsvest, u stvari, upija znanje koje svesno stičemo. Tako možete da vidite da 
postaje delimično lako da poboljšate ne samo svoj sadašnji život, već i sve 
buduće živote koje ćete da doživite. Zbog toga Okultna samopomoć ide mnogo 
dalje od ograničene analize koju vam nude moderni psiholozi. Međutim, ovo ne 
znači takva analiza neće da vam pomogne. Sigurno da hoće, pošto sada vi 
komandujete i zapovedate većom i dubljom svešću o svom unutrašnjem biću, pa 
ste i bolje pripremljeni da shvatite mnogo šire perspektive svoje prošlosti. 
      Reinkarnacija ima mnoge pozitivne osobine. Ona nam omogućuje da sami 
sebe popravimo, dajući nam širu osnovu na kojoj sebe možemo da dalje 
izgrađujemo. Time, u stvari, svakoga dana doživljavamo nešto novo i uzbudljivo. 
U našim prošlim životima smo sigurno bili i muško i žensko, i bogati i siromašni, i 
privlačni i neprivlačni. Sakupili smo ogromno znanje, koje sada podpomaže našoj 
inteligenciji. Jer, tokom ciklusa ponovnih rađanja samo sakupili bogatstvo 
iskustava, koja sada podsvesno koristimo u svakodnevnim aktivnostima. 

      Povezani ste sa svojom prošlošću 

      Čovek današnjice je neuporedivo napredniji od praistorijskog čoveka. 
Reinkarnacija je jedan od glavnih razloga za to. Ona nam omogućava da 
doživimo ljubav u svim njenim različitim oblicima – i kao muž i kao žena, i kao 
majka i kao otac, i kao dete i kao roditelj, kao prijatelj i kao rođak. Sva ova 
iskustva nas obogaćuju i pomažu nam da ostvarimo bolji odnos sa našom 
kosmičkom povezanošću. Trebalo bi da na život gledamo kao na kosmički susret 
prilikom kojeg možemo da naučimo nešto više o nama samima, ne samo da 
bismo sebi pomogli, već da bismo bolje razumeli celokupan kosmički život. Bilo 
da ste svesni ove činjenice ili niste, ovo je tačno ono što se dešava i ovaj proces 
možemo da ubrzamo jedino putem svesnih napora. Darovita deca su se, možda, 
već izticala u nekoj određenoj oblasti u nekom prošlom životu. Ovim može da se 
objasni kako se roditeljima koji nemaju apsolutno nikakvog muzičkog talenta 
može roditi dete koje postane virtuoz. Sada znamo da duša tog deteta ima jaku 
želju da održi ovaj izuzetan kvalitet, i ako po nekada takvo dete može iskreno da 
zažali što ima takav talenat. Budući da mnogo vremena mora da provodi 
vežabajući, to dete je prisiljeno da zapostavi ostale oblasti normalnog detinjstva. 



Ovakva deca, i ako su u sadašnjem životu izuzetno talentovana, mogu da 
pokazuju veoma malo interesovanja za svoj talenat. 
      Može čak i da se desi da pruže veoma jak odpor prema svim pokušajima da 
budu prisiljeni da razvijaju svoj talenat. Što ih više roditelji na to teraju, to će se 
veći odpor stvarati kod dece. Njihova duša se dobro seća cene koja mora da se 
plati kada se živi izključivo za muziku ili neku drugu umetnost. Zato takvo dete 
svoj izuzetan talenat koristi samo kao oblik uživanja i ništa više. Ovo pomaže 
duši da proba i druge oblasti života, dok ovaj specijalni talenat stavlja u 
odgovarajuću perspektivu. 
      Svaki život, prema tome, omogućava duši da dostigne još viši stepen. 

      Kako da posetite svoju prošlost 

      Pre nego što makar pokušate da se prisetite nekog svog prošlog života, 
važno je da razumete da veoma često postoje i istinski razlozi da duša izabere 
da se ne seća. Možda u tim prošlim životima niste uživali ili se, možda, dogodila 
neka tragedija koju podsvesno želite da zaboravite. Ali, ako, ipak, želite da 
nastavite sa prisećanjem, imajte na umu da, ako uspete da se prisetite ko ste bili, 
sigurno ćete se setiti i te povrede koju ste do tada uspešno izključivali iz svoje 
podsvesti. Da li ćete da budete spremni da se sa njom suočite? Ko zna, možda 
ste u tom životu bili neki ubica! Možda će vaša podsvest da se bori protiv vas, 
pružajući odpor vašoj ideji da naterate uspomene da izađu na videlo. U ovakvim 
slučajevima, ili ćete da saznajete po malo svakoga puta i tako ćete se polako 
pripremati za istinu ili ćete da doživite potpuni neuspeh zbog toga što vaša 
podsvest jednostavno neće da dozvoli da ponovo oživite ta bolna sećanja. 
      Nemojte ni jednog trenutka da pomislite da ― zbog toga što ste pre nekih 
200 godina držali krčmu, to treba i sada da činite. Taj život ste već proživeli, pa, i 
ako ste, možda, u njemu uživali, probajte neku drugu profesiju. Nikada nemojte 
da se vraćate na ono iz prošlosti. Osnova reinkarnacije i jeste samopoboljšanje. 
Uvek pokušavajte da proširite svoje vidike. 

      Vaš prošli život 

      Kada pokušavate da otkrijete svoje predhodne živote, uvek treba da obratite 
pažnju na vaša osećanja. Kada nekoga sretnete po prvi put, a možete da se 
zakunete da ga već znate, nemojte da na to jednostavno odmahnete rukom. 
Postoji mogućnost da ste, zaista, tu osobu poznavali u nekom od predhodnih 
života, i da je ovaj ponovni susret pokrenuo neki prekidač negde duboko u vama. 
Vrata su se otvorila ― ugrabite tu mogućnost! Ako je odpišete, vrata će ponovo 
da se zatvore, a vi ćete da propustite još jednu šansu. Međutim, može da se desi 
i da nešto drugo, a ne samo neka osoba, otvori vrata vaše od davno 
zaboravljene prošlosti. To može da učini bilo koja poznata stvar. Da li ste ikada 
prošli kolima kroz neki kraj u kojem znate da nikada niste bili, a opet vam izgleda 
neobično poznat? Odgovor na to može da bude da ste tu živeli u nekom prošlom 
životu. 
      Naučite da verujete svojim instinktima. Prošetajte ulicom za koju imate neko 



predosećanje. Ako vam kuće izgledaju različite od onih koje ste vi sebi 
predstavili, onda pregledajte raspoloživu dokumentaciju da biste otkrili kakve su 
kuće tamo nekada postojale. Nemojte da očekujete da se odmah svega setite. 
Vaša sećanja će se polako pojavljivati i to obično kada ste potpuno opušteni i čak 
i ne razmišljate o ovoj zagonetci. Ili će se, možda, pojaviti u vašim snovima. Uvek 
je dobra ideja da se prisetite koliko god to možete šta ste sanjali i da zapišete 
svoje snove. Za to uvek držite papir i olovku blizu kreveta. U početku možda 
nećete ništa da zapisujete, jer tek trebate da naučite kako da se prisećate svojih 
snova, ali će vas papir i olovka u blizini kreveta uvek podsećati na to. Ovo će, ma 
kraju, da prihvati i vaša podsvest, pa će polako da se pojavljuje i sposobnost da 
se prisetite čak i svakog najsitnijeg detalja iz vaših snova (pogledajte odsek o 
Astralnoj Projekciji* za više informacija o Snovima). 
      Mnogi snovi se redovno ponavljaju, a da mi te činjenice i nismo svesni. 
Očigledno je da se u njima pojavljuje nešto što je od (velike) važnosti za vašu 
podsvest. Pošto određeno vreme budete beležili vaše snove, počeće da se 
pojavljuje jedna specifična šema. Ova šema će vam ukazivati na određeni pravac 
i navodiće vas, do duše, ne baš jasno na neki poznati trag. Najbolji tumač ovih 
činjenica ćete biti vi lično. Nemojte da predajete svoje zabeleške i misli nekoj 
Ciganki koja će da vam naplati za to da vam ih protumači. Ciganke jako dobro 
umeju da procenjuju osobe. One vas dobro odmere i kažu vam tačno ono što 
znaju da želite da čujete. 

      Kako da uzpostavite vezu sa svojom prošlošću 

      Ako u početku ne budete uspevali da protumačite svoje snove, to je potpuno 
normalno. Imaćete jednu opštu sliku i tako ćete da počnete da ostvarujete vezu 
sa svojom prošlošću. 
      Ozbiljno razmislite šta tačno znače vaši snovi. Vaša podsvest će za tim da 
počne da popunjava delove koji vam nedostaju. 
      Ako želite da upotrebite jednu drugu tehniku da kontaktirate svoju podsvest, 
možete to da učinite pomoću hipnoze. Ali, nemojte da imate poverenje u 
samohipnozu. Najbolje je da pronađete nekog doktora koji koristi hipnozu u 
svojoj praksi i koji veruje u reinkarnaciju. Mnogi od njih u nju i veruju. Što se 
mene lično tiče, ja nisam za to da se predam u nečije ruke, jer se nikada ne zna 
da li će taj neko da poželi da zloupotrebi svoju moć nada mnom, zbog čega bih 
se ja našao u pravoj nevolji. Međutim, ovo je samo moj lični nedostatak 
poverenja. Osim toga, stalno mi pada na pamet da nikako ne bih mogao da 
budem siguran da taj doktor tačno zna šta radi sa mnom. 
      Iz ovih razloga, postepena metoda korišćenja sna za uzpostavljanje odnosa 
sa vašom prošlošću je, po mom mišljenju, najbolji pristup. Takođe će da vam 
donese i najviše uspeha, jer kada počnete da shvatate i kontrolišete svoje snove, 
doći ćete u harmoniju sa svojom podsvešću. Ovo će svakako da vam predstavlja 
bogatu nagradu. 
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KAKO DA POSTANETE BOGATI  
 
 
 
Sada ćemo da razmotrimo tehnike koje bi trebalo da koristite ako želite da 
privlačite novac kao magnet! Pre svega, svi mi znamo da novac privlači novac 
(„slično privlači slično“). Prema tome, ako možete da pronađete neki način da 
ubedite bogate da ste i vi bogati, oni će da se lepe za vas. Kada razgovarate sa 
nekim od mnogobrojnih novopečenih milionera (pa i milijardera), otkrićete da im 
je najteže bilo da zarade svoj prvi milion. Kada su sakupili prvu veću sumu 
novca, bilo je delimično lako da sa tim nastave. Zašto biste vi morali teško da 
radite celog života kako biste živeli samo u pristojnoj udobnosti? Dok dostignete 
taj stepen udobnosti, verovatno ćete da budete i suviše stari da u njoj uživate. 
Važno je da zaradite novac dok ste još uvek dovoljno mladi da u njemu uživate. 
      Jedna od najefikasnijih metoda je da dobijete od nekog bogataša sumu 
novca koja vam je potrebna da biste razvili svoje ideje ili da biste proširili neki 
posao koji već postoji. Ovo u opšte nije tako teško kao što možda zvuči. Svaki 
uspešan biznismen je uvek otvoren za nove ideje i željan je da učestvuje u 
novom poslu koji će da mu donese još novca. Ako vaša ideja i ne uspe, njemu će 
to jednostavno da se odbije od poreza. Ako vaša ideja uspe, onda će i on da 
zaradi dosta novca. Ljudi od karijere, u glavnom, više vole da spekulišu sa svojim 
novcem nego da ga predaju poreznicima. Doktori, kao jedna grupa, su posebno 
skloni da ulažu i često da udruže svoja sredstva, tako da za ulaganja dobiju 
ogromne svote. Međutim, i ako oni sami godišnje zarađuju mnogo novca, gotovo 
apsolutno ništa ne znaju o funkcionisanju berze. Prema tome, znajući da su 
potpune neznalice u ovom pogledu i shvatajući da ni malo ne razumeju kako će 
da povećanje cene nafte ili zlata da utiče na cene ostalih proizvoda, oni mudro 
odlučuju da ulažu svoj novac u neku konkretnu ideju nekoga koga poznaju, 
veruju mu i poštuju ga. 
      Pa, kako da dobijete novac od ovih ljudi? Prvi korak je da se bolje upoznate 
sa njima. Prvo proučite navike bogatih ljudi. Postoje mnoge stvari koje oni čine, a 
i vi ih isto tako činite. Problem je samo što ih vi činite na pogrešnom mestu. 
Možda igrate tenis, ali verovatno ne na istom terenu kao oni, pa pošto oni 
sigurno neće da počnu da igraju na vašem terenu, moraćete vi da pređete na 
njihov. Zašto ne biste potrošili još nekoliko stotina dinara na to? Smatrajte to 
jednim dugoročnim ulaganjem. Na kraju ćete da dobijete nagradu u vidu kapitala 
koji vam je toliko potreban. Ali, dok tenis predstavlja jedno od rešenja, on sigurno 
nije i jedino rešenje. 

      Upoznajte se sa pravim ljudima 

      Zašto biste stalno sedeli u nekom običnom baru u susedstvu kada isto tako 
jednostavno možete da posećujete i neki bar više klase ili da se učlanite u neki 
klub i tamo povremeno da popijete piće? To je, takođe, i odličan način da 
sretnete odgovarajućeg partnera suprotnog pola, ako imate u vidu da je isto tako 
jednostavno voleti nekoga ko ima novac koliko i nekoga ko ga nema. Kada se 



jednom upoznate sa nekim od članova tog kluba, bićete iznenađeni kada vidite 
koliko ćete brzo da upoznate i ostale. Većina ljudi je, po prirodi, prijateljski 
raspoložena. Ko zna, možda ćete čak i da upoznate nekog bankara. Takvu 
osobu ne bi koštalo ni dinara da svom prijatelju pozajmi novac. Mnoge banke 
pozajmljuju novac po smešno niskim kamatama nekolicini pažljivo odabranih 
ljudi. Zašto vi ne biste bili jedan od njih? Ako ste spremni da mislite na veliko, 
ovaj metod može da bukvalno preokrene vaš život. Nemojte da budete sitničavi i 
da pomišljate na minimalnu sumu novca koja vam je potrebna. Razmišljajte o 
sumi o kojoj biste stvarno želeli da dobijete. Ovo će sigurno da impresionira 
takve ljude. Brojka od 5.000 dinara ne ostavlja nikakav utisak na bogate ― 
mnogo ih više impresionira od 50.000 ili od 100.000 dinara. Najzad, oni se bave 
ulaganjem ogromnih suma, pa nekih bednih 5.000 dinara i nije vredno njihovog 
trošenja vremena, pošto vreme i novac koji bi potrošili za procenu ulaganja od 
5.000 dinara i onih, takođe za ulaganje, od 100.000 dinara i nisu toliko različiti. 
Za tim, ako je vaša ideja stvarno dobra, oni više vole da dobiju profit na svoje 
ulaganje od 100.000 dinara nego na 5.000 dinara. To je prosta aritmetika: 25% 
profita na 100.000 dolara donosi 25.000 dinara, dok 25% na 5.000 dinara donosi 
samo 1.250 dinara. Očigledno je da za profit od samo 1.250 dinara oni ne mogu 
da troše svoje vreme i napore. 
      Ova tehnika ne mora da bude ograničena samo na novac. Možete da je 
koristite i za postizanje mnogih drugih stvari od značaja. Kada razmislite o tome, 
potrebno je samo da upoznate prave ljude. 

      Moći Vradžbina 

      Poznavao sam devojku kojoj su bila potrebna nova kola, ali nije imala 
dovoljno novca da kupi model koji je stvarno želela. Upotrebila je svoju Magijsku 
moć prema jednom prodavcu kola i uspela je da sa njim sklopi fantastičan 
dogovor. U tom smislu, evo ovde nekoliko Magijskih formula koje mogu da vam 
pomognu da uvećate svoje šanse: 
      Na oltaru sa zapaljenim svećama, izpišite na parčetu zelenog papira sumu 
koja vam je potrebna. Evo sada ovde gde dobro može da vam dođe poznavanje 
neke bogate osobe da biste ostvarili svoje željene rezultate. Pored naznačene 
sume izpišite ime osobe od koje nameravate da dobijete taj novac ili od koje 
nameravate da kupite robu. Iznad ovog, postavite nešto što vama pripada ― 
komad nakita, zlatni lanac ili zlatni privezaj je savršen izbor. Kao što sam već 
ranije spomenuo, zlato je simbol velikog bogatstva i privlači ljude sa novcem. 
Sada izkoristite svoje moći vizuelizacije. Ako je to što želite novac, onda 
zamišljajte kako vam ta osoba u ruke predaje novčanice. Zadržite u svom umu 
ovu sliku fiksiranu pet minuta. Ovo je potrebno da obavljate jednom dnevno 
tokom nedelju dana. Mnogo bi vam pomoglo ako stvarno poznajete osobu koja 
treba da vam pozajmi novac. Ako je, za primer, ova osoba pohlepna, a vi to 
znate, onda ovu njenu slabost možete da izkoristite kao svoju prednost. Pošto 
zamislite kako vam je ova osoba pozajmila novac, sada zamislite kako joj se taj 
zajam izplaćuje mnogo puta više, jer ste vi od tog ulaganja zaradili mnogo novca. 
Kada se na ovaj način budete obratili njenoj pohlepi, ta osoba će rado da 



finansira vaše ulaganje. Možda ćete čak da poželite da obavestite nekoliko bližih 
prijatelja o tome šta spremate, pa oni mogu da vam pomognu na taj način što 
ćete da obrazujete Magijski Krug. 
      Ova moć uticanja na nečiji um može da se pripremi i na druge srodne oblasti, 
a ne samo u pogledu novca. Možda želite da kupite čamac, ali jednostavno 
nemate dovoljno novca ― potrebno vam je još 200.000 dinara. Postoje dva 
načina da do njih dođete. Jedan način je da izkoristite svoju moć da vam neko 
pozajmi novac, ali onda ćete i dalje da mu budete dužni tih 200.000 dinara. Drugi 
način je da poželite da sklopite neki fantastičan ugovor. Ljudi svakog dana imaju 
različite potrebe i nekada moraju da hitno razprodaju svoju imovinu. Ja sam u 
bezbrojnim prilikama koristio ovu tehniku, jer mi je ona omogućavala da dođem 
do luksuznih stvari koje, inače, normalno ne bih mogao sebi da priuštim a da ne 
upadnem u dug. 
      U ovom slučaju, potrebno je da na parčetu papira nacrtate ono što želite i da 
navedete sumu koju možete za to da platite. Za tim ovaj papir postavite na oltar i 
zamišljajte kako vam neki prijatelj da se takva stvar prodaje za smešno mali 
novac. Ponovite ovu tehniku, zamišljajući svojih deset najboljih prijatelja kako 
vam to govore. Slika onoga za čim žudite će proći kroz njihovu podsvest. Kada, 
na taj način, prime vašu poruku, oni će početi da traže nekoga ko je 
zainteresovan da proda to što je vama potrebno. Ali, morate da budete veoma 
strpljivi ― dobri poslovi se ne sklapaju svakoga dana. Za to budite spremni da 
neko vreme strpljivo pričekate, ali možete da budete sigurni da ćete konačno da 
pronađete nekoga ko je voljan i želi da proda to što je vama potrebno, čak i 
znajući da ne dobija pravu cenu. Kada se pojavi takva prilika, morate brzo da 
stupite u akciju ili će ta mogućnost da vam pobegne. Da biste dobili tu potrebnu 
(da ne kažem neophodnu) dodatnu snagu i strpljenje, možete da nosite privezak 
sa Magijskim Krugom dok se stvar ne razreši. U centru Talismana trebate da 
ugravirate sliku predmeta vaših želja i čežnji ― bilo da su to kola, novac, kuća ili 
sva tri, bilo šta što predstavlja važnu finansijsku vrednost. Nosite taj privezak gde 
god da krenete, pa će prava vrsta ljudi da, na čudan način, bude privučena ka 
vama. 
      Ova činjenica obično nije poznata, ali istina je da bogate ljude privlače ljudi 
za koje smatraju da su još bogatiji od njih samih. Ovo je zbog toga što oni toliku 
važnost pridaju novcu da on na njih deluje kao afrodizijak. Imao sam veoma 
blisku prijateljicu koja je osećala prema meni izuzetnu simpatiju upravo zbog toga 
što je mislila da imam više novca nego njen muž. Sa druge strane, misleći da ja 
imam uspeha u poslovima, njen muž mi je poveravao svoje poslove, nadajući se 
da ćemo od toga obojica da imamo koristi. 
      Međutim, dok nosite ovaj magnet za novac, budite pažljivi! Ljudi će se lepiti 
za vas u nadi da će da dobiju nešto od vašeg novca. Zapamtite, jedina razlika 
između onih ljudi koji su bogati i onih ljudi koji nisu bogati je novac. U opšte 
govoreći, bogati nisu ni manje ni više inteligentni. U stvari, njih su jednostavno 
nasledili ogromne svote novca, a za to i nije potrebna baš neka pamet! 
      Razmišljajte na ovaj način, pa ćete moći, i uspeti, da steknete ogromne sume 
novca. Magija će da vam sa svim svojim tehnikama svakako pomogne u tome. 



Takođe možete i da primenite i tehniku za postizanje dominacije nad nekom 
bogatom osobom, kako biste je naveli da postupa po vašoj volji. 

      Sada sve zavisi od vas 

      Kada jednom budete stekli novac, ostalo bi trebalo da bude jednostavno, ali 
će da zahteva naporan rad i ozbiljno razmišljanje, jer je konkurencija u svetu 
biznisa (ma šta vi da pokušavali) uvek izuzetno ogromna. Međutim, ako ste bili 
dovoljno inteligentni i snalažljivi da rešite problem novca, onda ćete sigurno moći 
da prevaziđete i sve druge prepreke. Ako niste baš sigurni šta tačno da radite sa 
tim novcem, onda vam preporučujem da potražite profesionalni savet, pa za tim 
izkoristite svoje blagotvorne Magijske moći. 
      Postoje, međutim, i neka pravila koji morate da se držite. Ne smete da 
koristite svoju snagu i moć protiv nekoga ko i sam ne može da dozvoli sebi da 
izgubi novac. Vaša moć će najbolje da funkcioniše kod onih osoba koje o novcu 
koji će da vam pozajmi razmišljaju kao o ulaganju ili, u najgorem slučaju, odbitku 
od poreza. Ako tu moć izprobate na nekoj starici, koja je taj novac štedela 
čitavog života, onda nećete da uspete. Postoji jedna priča o čoveku koji je 
sklopio ugovor sa đavolom, rekavši mu: »Hoću da ponesem svoj novac sa 
sobom kada krenem u Pakao«. Đavo mu odgovori: »A šta će ti onda ― tamo ne 
možeš da ga potrošiš«. Na to je čovek uzvratio: »Pa šta onda, nisam ga ni ovde 
potrošio«. Ako je ovo vrsta ljudi od kojih pokušavate da pozajmite novac, onda 
na to zaboravite! Skoncentrišite se na nekoga drugog. Ovo je vrsta ljudi čije 
postojanje zavisi od novca koji imaju. 
 
  
 
  
 
  

  
KAKO DA VLADATE DRUGIMA  

 
 
 
našem društvu postoji opšte mišljenje da čovek uvek treba da se ponaša u 
skladu sa nekim određenim pravilima. Ovakvo mišljenje je problematično, budući 
da takva pravila postavljaju oni malobrojni srećnici koji žele da održe status 
glavnih. Oni time, u stvari, štite svoje sopstvene interese. Pošto su zaradili 
milione (pa čak i milijarde) pomoću svoje okrutne filozofije, sada kada su bogati 
pokušavaju da se prikažu kao dobroćudni i da druge nagovore da budu pravedni 
i pošteni. 
      Ja tako nešto ne prihvatam. Ne mislim da bi trebalo da koristite svoju moć 
komandovanja da biste vladali nad dobim prijateljicama. Ali, poznanici i poslovni 
partneri su nešto potpuno drugo. Ko tvrdi da u svetu biznisa postoji moral? U 



biznisu je jedino pravilo da se uspe, a to treba da pokušavate svim mogućim 
sredstvima ― bila ona poštena i pravedna ili ne. 
      Isto to se, naravno, odnosi i na druge oblasti vašeg života ― na ljubav, za 
primer. Da li iskreno verujete da se svi u ljubavi ponašaju pošteno? Zar ne znate 
za izreku da je u ljubavi i ratu sve dozvoljeno? To je, u stvari, deo ljudske prirode 
da ljudi samo govore o visokom moralu, ali, u stvari, veoma često donose odluke 
zasnovane na svojim ličnim interesima, ne obraćajući pažnju na etiku i 
standarde. U našem društvu, ako možemo do nečega da dođemo a da, pri tome, 
izigramo zakon, prihvatićemo to ― u stvari, veoma ćemo rado da izigramo 
zakon. 
      Ako vam se ovakva filozofija ne sviđa, onda ćete verovatno da imate puno 
teškoća. To veoma mnogo liči na situaciju kada igrate poker sa još pet osoba, a 
vi ste jedini koji ne vara. Nema načina na koji možete da očekujete da pobedite. 
U stvari, trebalo bi da se zapitate za šta u opšte i igrate? 

      Upotrebite mudro svoje Magijske moći kontrolisanja umova 

      Konačna odluka o tome kako i kada ćete da koristite ove Magijske moći, 
međutim, zavisi izključivo od vas. Ova duhovna moć o kojoj sam vam govorio je 
samo još jedan način da se postignu stvari koje biste, inače, normalno postigli 
pomoću Magije. Među tim, pošto niste koristili Magiju, nećete da imate nikakvih 
posledica. Jer, kao što sam to ranije spomenuo, ako koristite Crnu Magiju, ona 
veoma često može da se okrene protiv onoga ko je koristio i da mu nanese štetu. 
Ovakva duhovna moć, na protiv, neće da se okrene protiv vas niti će da vas 
progoni. 
      Ovde imate izbor: ili ćete da koristite Magijsku moć korišćenjem Vradžbina ili 
da efikasno naučite kako da koristite svoju duhovnu energiju. Ako ono što 
pokušavate zahteva sve moći koje možete da sakupite, onda mislim da bi trebalo 
da pokušate da kombinujete i Vradžbine i duhovnu energiju. Ovo dvoje su slični 
(ali ne i isti), a zajedno fantastično funkcionišu. 
      Veštičarenje se oslanja u velikoj meri na energiju koja postoji u Univerzumu. 
Tako koristite ovo polje energije i crpite iz njega u sebe. Jedinstvena osobina 
Veštičarenja u odnosu na druge tehnike komandovanja umom su, naravno, 
drevni Rituali ― napitci, Bajalice, Amajlije i slično. Sve ovo može da vam 
pomogne da pojačate svoju koncentraciju i da tako još bolje privučete Magijske 
moći u sebe, da možete da ih koristite kad god vama zatrebaju. 
      Metode Veštičarenja koje možete da koristite da biste druge naterali da 
slušaju vaše komande, želje i zapovesti se nalaze na raznim mestima u ovoj 
Okultopedijinoj knjizi. Možete pojedinačno da koristite ili Veštičarenje ili duhovnu 
energiju, ali, kada ih koristite kombinovano, onda one očigledno sakupljaju još i 
veću i snažniju moć, moć koja može da u potpunosti kontroliše postupke onih koji 
se nalaze oko vas, a da vi ne morate da izgovorite ni jednu jedinu reč. Iz ovog 
razloga sam vam takođe prikazao kako se koristi duhovna energija i kako ona 
može da se poveže sa Veštičarenjem. Uvek imajte na umu da je ciljeve, koji, 
možda, mogu teško da se postignu korišćenjem Veštičarenja ili duhovne energije 
u pojedinačnom obliku, mnogo lakše da postignete kada ih efikasno kombinujete. 



Ovim, takođe, možete bolje da odredite svoju perspektivu i svoje pravo mesto u 
Univerzumu. 
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poslednje vreme ponovo se sve više govori o Magiji i ona sve više dobija na 
popularnosti. Izgleda da su i u našem modernom svetu drevni Rituali Magije 
pronašli svoje mesto. Međutim, i pored ovoga, mnogi ljudi, ipak, još uvek ne 
znaju šta je to tačno Veštičarenje. Oni uvek na tu reč zamišljaju Vešticu koja leti 
na metli, pa u tom smislu celu tu nauku tretiraju sa ogromno velikim stepenom 
sumnje i skepticizma, pa čak i neverice. Ipak, i takve osobe ne bi ni pomislile da 
prenoće u kući za koju se misli da je opsednuta Duhovima, bez obzira što 
navodno ne veruju u Magiju. 
      Možda je razlog za to njihov potajni strah da će se dokazati da nisu u pravu? 
Ili to što ne znaju kako bi se izborili sa ostvarenjem prave Magije, sa svim njenim 
čudesnim pojavama koje ona predstavlja? 
      Ovo baš i nije srećna okolnost. Jer, Magija, kao i sve drugo, ima i dobre i loše 
osobine. Veoma slično kao automobil, ona je uzrok većeg broja smrti godišnje 
nego infarkt. Ali, da li je to razlog da ne kupite automobil? Mnogi od nas misle da 
je automobil sastavni deo našeg svako dnevnog života i da je, kada se pažljivo 
koristi, izvor velikog zadovoljstva i radosti. Pa, isto to važi i za Magiju! Kada 
naučite kako da je izpravno koristite, tehnike koje ćete pronaći u ovoj 
Okultopedijinoj knjizi pomoći će vam da obogatite svoj život. 
      Prema tome, samo napred i puno sreće... 
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